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VENTE AUX ENCHERES PUBLIQUES BRUXELLES
Par le Ministere de I'étude LEROY & Associés
Huissiers de Justice a 1050 Bruxelles.

MOBILIER
SCANDINAVE 14

DATE DE LA VENTE / DATE OF THE AUCTION
Dimanche 22 novembre 2015 - 14.30 heures
Sunday November 22" 2015 at 2:30 pm

LIEU DE VENTE / LOCATION
Cercle de Lorraine
6 Place Poelaert, 1000 Bruxelles

EXPOSITIONS PUBLIQUES / PUBLIC VIEWING

Vendredi 20 et samedi 21 novembre de 10 heures a 19 heures
Dimanche 22 novembre de 10 heures a 12 heures

Friday 20" and Saturday 215t November from 10:00 am to 7:00 pm
Sunday November 227 from 10:00 am to 12:00 am

TELEPHONE PENDANT L’EXPOSITION PUBLIQUE ET LA VENTE
CONTACT DURING VIEWINGS AND THE SALE
T.+32 (0)2 274 18 88

CONTACTS POUR LA VENTE / CONTACTS FOR THE AUCTION
France Jean Maffert T. + 33 (0)1 49 49 90 33 - jmaffert@pba-auctions.com
Bruxelles Olivia Roussev T. + 32 (0)2 504 80 30 - oroussev@pba-auctions.com

SPECIALISTE POUR LA VENTE / SPECALIST FOR THE AUCTION
Sandor Gutermann T. + 33 (0)1 49 49 90 13 - sgutermann@pba-auctions.com

VOIR CONDITIONS STOCKAGE EN FIN DE CATALOGUE.

RETRAIT DES LOTS : a partir du vendredi 27 novembre 2015
Chez Farin Art transport :

637 Chaussée de Haecht 1030 Bruxelles T. +32 (0)2 216 83 84

CATALOGUE ET RESULTATS CONSULTABLES EN LIGNE
www.pba-auctions.com
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OLAVI KETTUNEN

Norvége

Paire de tabourets modele « Ulla »

Pietement en métal laqué, assise en bouleau
Edition J. Merivaara

Vers 1950

H_53cmL_52 cm P_30cm

1000/1500<€




2

ALVAR AALTO (1898-1975)

Finlande

Table a rabat modeéle « HL1 »

Bouleau, linoleum

Edition Artek

1933

Fermée : H_71 cm L_122 cmm P_77 cm
OQuverte : H_71 cm L_158 cm P_77 cm

1500/2000<€



8

ALVAR AALTO (1898-1975)

Finlande

Ensemble de quatre tabourets modele « 60 »
Pour la Bibliotheque de Viipuri, 1933
Bouleau, linoleum

Premiére édition Artek

Vers 1950

H_45cm D_35cm

800/1200€



4
ALVAR AALTO (1898-1975)

Finlande

Ensemble de quatre tabourets modele « 60 »
Pour la Bibliothéque de Viipuri, 1933
Bouleau

Edition Artek

Vers 1950

H_45cm D_42 cm

600 /800 €

Bibliographie : Kellein Thomas, Alvar & Aino Aalto. Design collection Bischofberger,
Stuttgart, Hatje Cantz, 2005. Modele simialire reproduit p. 91.

10



5

ALVAR AALTO (1898-1975)
Finlande

Paire de tables modele « 82 »
Bouleau, linoleum

Edition Artek

Vers 1933

H_71cmL_76 cm P_76 cm

1500/2000€



7

ALVAR AALTO (1898-1975)
Finlande

Deux étageres modele « 112 »
Bouleau

Edition

1938

H_28 cm L_100 cm P_30 cm

1500/2000<€

12

6

ALVAR AALTO (1898-1975)
Finlande

Etagére modeéle « 112 »
Bouleau

Premiere édition Artek

1938

H_27cmL_82cm P_28 cm

500/700€
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ALVAR AALT0(1898-1976)

Finlande

Suspension modele « A332 » dite « Beehive »
Métal laqué blanc, laiton

Premiere édition Valaistustyd

Vers 1950

H_35cm D_32 cm

8000/12000 €

Bibliographie : Kellein Thomas, Alvar & Aino Aalto. Design collection Bischofberger, Stuttgart,
Hatje Cantz, 2005. Modéle similaire reproduit p. 181.



9

ALVAR AALTO (1898-1976)

Finlande

Suspension modele « A331 » dite « Beehive »
Métal laqué bleu, laiton

Edition Valaistusty®

Vers 1950

H_28cm L_31 cm

7000/9000€

Bibliographie : Kellein Thomas, Alvar & Aino Aalto. Design collection Bischofberger, Stuttgart,
Hatje Cantz, 2005. Modéle similaire reproduit p. 181.
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10

ALVAR AALTO (1898-1976)

Finlande

Série de huit étageres modele « 112 »
Bouleau, contreplaqué courbé
Edition Artek

Vers 1970

H_25cm L_90 cm P_25 cm

2000/3000€



12

ALVAR AALTO (1898-1976)
Finlande

Rare table basse circulaire
Loupe de bouleau, bouleau
Edition Artek Hedemora
Vers 1940
H_53cmD_75cm

2500/3500 €

16

ikl

ALVAR AALTO (1898-1975)

Finlande

Deux tables basses modele « A70 »
Bouleau

Edition Artek

1935

H_60cm D_73 cm

H_57 cm D_64 cm

1000/1500 €




13

ALVAR AALTO (1898-1976)
Finlande

Lampadaire modele « A808 »
Laiton, cuir, métal laqué
Edition Valaistusty®

Vers 1955

H_168 cm

8000/10000 €

Réalisée a I'origine pour I'Institut de Pension National a Helsinski, Finlande.

Bibliographie :
- Sandra Dachs, Patricia de Muga, Laura Garcia Hintze, Alvar Aalto, objets
et mobilier, Le Moniteur, Paris, 2008. Modeéle similaire reproduit p. 100.

- Kellein Thomas, Alvar & Aino Aalto. Design collection Bischofberger,
Stuttgart, Hatje Cantz, 2005. Modele similaire reproduit p. 184-185.
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ALVAR AALTO (1898-1975)

Finlande

Fauteuil modele « NR41 » dit « Paimio »
Contreplaqué courbé,

cadre en bois de bouleau stratifié plié
Pour le Sanatorium Paimio, Finlande
1930-1931

H_64 cm L_62 cm P_85cm

10000/ 15 000 €
Bibliographie :

- Goran Schildt, Alvar Aalto. A life’s work. Architecture, Design and Art, Otava Publishing, Helsinki, 1994. Modeéle similaire reproduit p. 258.
- Collectif, Alvar Aalto designer, traduit en frangais par Jean-Michel Kalmbach, Gallimard, Paris, 2003. Modele similaire reproduit p. 165.



15

ALVAR AALTO (1898-1976)

Finlande

Chaise longue modele « 39 »

Structure en bouleau, sangles d’origine en tissu
Edition Artek

1936

H_65cm L_62 cm P_160 cm

10000/ 15 000 €

Un exemplaire est conservé dans les collections permanentes du Centre Pompidou, Paris.

Icono : lot 186 vente 15/12/2010

Bibliographie :

- Sandra Dachs, Patricia de Muga, Laura Garcia Hintze, Alvar Aalto, objets et mobilier, Le Moniteur, Paris, 2008. Modele simialire reproduit p. 49.
- Kellein Thomas, Alvar & Aino Aalto. Design collection Bischofberger, Stuttgart, Hatje Cantz, 2005. Modeéle simialire reproduit p. 120.






17

ALVAR AALTO (1898-1975)
Finlande

Fauteuil bridge modéle « 2 »
Bois laqué noir

Edition Aalto Design

1933

H_71cmL_51 cm P_54 cm

1000/1500<€

Bibliographie :

- Sandra Dachs, Alvar Aalto : objets et mobilier, Paris,
Le Moniteur, 2008. Modeéle simialire reproduit p. 30.

- Kellein Thomas, Alvar & Aino Aalto. Design collection
Bischofberger, Stuttgart, Hatje Cantz, 2005. Modeéle

simialire reproduit p. 21.

22

16

ALVAR AALTO (1898-1975)

Finlande

Fauteuil modele « 402 »

Modele similaire exposé a la Triennale
de Milan de 1933

Bois laqué noir, tissu

Edition Artek

Vers 1960

H_72cm L_61cmP_67 cm

2000/3000<€




18

ALVAR AALTO(1898-1976)

Finlande

Etageére & trois niveaux modeéle « 112 »
Bouleau, contreplaqué courbé

Edition Artek

Vers 1950

H_95cmL_90 cm P_30 cm

1500/2000€

19

ALVAR AALTO (1898-1976)

Finlande

Etagére a trois niveaux modeéle « 112 »
Bouleau, contreplaqué courbé

Edition Artek

Vers 1950

H_95cmL_90 cm P_30cm

1500/2000<€
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TAPIO WIRKKALA (1915-1985) Finlande

Couteau de chasse et son étui

Bois, métal, laiton, cuir

Edition Hackman OY. Vers 1960

L_23cm

350/450 €

Bibliographie : Marianne Av, Tapio Wirkkala : Eye Hand and Thought,
WSQY Finland ; Museum of Art and Design, Helsinki, 2000. p. 373.

21

TAPIO WIRKKALA (1915-1985) Finlande
Deux coupes modele « 3336 »
Cristal

Edition Littala.

Vers 1956. Signées
Grande:H_5cmL_18cm P_15cm
Petite :H_3cm L_8cmP_7 cm

600 /800 €

24

22

TAPIO WIRKKALA (1915-1985)
Finlande

Paire de carafes

Verre polychrome

Edition Rosenthal. Vers 1970
H_37cm

300/400 €

23

TAPIO WIRKKALA (1915-1985)

Finlande

Couteau de chasse et son étui

Bois, métal, laiton, cuir

Edition Hackman OY. Vers 1960

L_23cm

350/450 €

Bibliographie : Marianne Ay, Tapio Wirkkala : Eye Hand and Thought, WSOY
Finland ; Museum of Art and Design, Helsinki, 2000. p. 373.



24
EINONEN & TAPIO WIRKKALA (1915-1985)
Finlande

Desserte a deux plateaux amovibles
Contreplaqué d’orme, bouleau, teck
Edition Asko

1958

H_64 cm L_90 cm P_55cm

3000/3500 €




25

PAAVO TYNELL (1890-1973)
Finlande

Ensemble de quatres bougeoirs
Laiton

Edition Taito OY

Vers 1950

H_7cmD_15¢cm

800/1200€

26
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PAAVO TYNELL (1890-1973)
Finlande

Lampe de table modele « 5069 »
Laiton perforé, hétre, tissu
Edition Taito OY

Vers 1945

H_41 cm

3000/3500€



28

PAAVO TYNELL (1890-1973)
Finlande

Paire de lampes de table
Laiton, tissu

Vers 1960.

H_43 cm

2000/3000€

28

27

PAAVO TYNELL (1890-1973)
Finlande

Suspension modele « J1965 »
Laiton et verre

Edition Idman Oy

Vers 1960

H_30cm D_45.5¢cm

2000/3000 €




29

PAAVO TYNELL (1890-1973)

Finlande

Suspension ajustable a contrepoids modéle « A1965 »
Laiton perforé, laiton, verre opaque

Edition Idman OY

Vers 1950

H_26 cm D_45 cm

3000/3500€

Bibliographie :

- Ornamo, n° 13, 1949. Modéle simialire reproduit p. 72, fig. 1.

- [dman : valaisimia luettelo (decorative lamps list), sales catalogue, n° 133, Helsinki, 1953. Modele simialire reproduit p. 9.
- « High Lights of a Lightening Genius », Life, 12 décembre 1960. Modele simialire reproduit p. 57.



30

PAAVO TYNELL (1890-1973)

Finlande

Paire de lampadaires modele « 10101 »
Laiton, rotin, tissu

Edition Taito OY

vers 1950

H_155 cm

10000/ 15 000 €




31

PAAVO TYNELL (1890-1973)
Finlande

Lampadaire modele « 10101 »
Laiton, rotin, tissu

Edition Idman OY

Vers 1950

H_152 cm

3000/4000<€




33

LISA JOHANSSON-PAPE (1907-1989)
Finlande

Suspension

Meétal laqué

Vers 1960

H_29cm

1000/1500€

32

32

PAAVO TYNELL (1890-1973)

Finlande

Suspension ajustable a contrepoids modeéle
« A1965 »

Laiton, métal laqué blanc, verre sablé
Edition Idman OY

Vers 1955

H_26 cm D_45 cm

2000/3000 <€
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35

PAAVO TYNELL (1890-1973) Finlande
Lampe modele « 9227 »

Laiton, métal laqué rouge

Edition Idman OY.

Vers 1954

H_37 cm

1000/1500<€

34

36
PAAVO TYNELL (1898-1975)
Finlande

Paire de lampadaires modele « K10-10 »
Laiton, métal laqué noir, rotin

Edition Idman OY

1954

H_146 cm

8000/12000 €






37

PAAVO TYNELL (1890-1973)
Finlande

LLampadaire modele « 9613 »
Laiton, rotin, tissu

Edition Idman OY

Vers 1960

H_137 cm

2500/3500€




38

PAAVO TYNELL (1890-1973)
Finlande

Paire de lampes modele « 9227 »
Laiton, métal laqué blanc

Edition Idman OY

Vers 1954

H_38 cm

2000/3000€



39

PAAVO TYNELL (1890-1973)
Finlande

Lampe de table modéle « 9021 »
Laiton, bouleau, tissu

Edition Idman OY

Vers 1950

H_42 cm

1500/2000€



40

42

40

PAAVO TYNELL (1890-1973) Finlande
Lampe modele « 9222 »

Laiton, métal laqué noir

Edition Idman OY.

Vers 1950

H_44 cm

1200/1800€

4

PAAVO TYNELL (1890-1973) Finlande
Lampe modeéle « 9227 »

Laiton, métal laqué noir

Edition Idman OY.

Vers 1954

H_37 cm

1000/1500€

4
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42

PAAVO TYNELL (1890-1973) Finlande
Lampe de table modeéle « 5233 »
Laiton, bouleau, métal laqué blanc
Edition Idman OY. Vers 1955
Estampillée

H_43 cm

800/1200€

43

PAAVO TYNELL (1890-1973) Finlande
Lampe modele « 9222 »

Laiton, métal laqué blanc

Edition Idman QY.

Vers 1950

H_45cm

1200/1800€

39






46

PAAVO TYNELL (1890-1973)
Finlande

Lampe de table

Laiton, bois, osier

Edition Taito OY

Vers 1950

H_49 cm

1500/2000€

45

PAAVO TYNELL (1890-1973)
Finlande

Lampe de table modele « 5068 »
Laiton, bouleau, tissu

Edition Taito OY

Vers 1940

H_49 cm

1500/2000<€

4
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PAAVO TYNELL (1890-1973)
Finlande

Lampadaire

Laiton, rotin, osier
Edition Taito OY

Vers 1950

H_157 cm

2500/3500€




48

PAAVO TYNELL (1890-1973)
Finlande

Lampe de table

Laiton, osier

Edition Taito OY

Vers 1945

H_35cm

1500/2000€




49

ERIK HOGLUND (1932-1998)

Suéde

Paire de sculptures représentant des tigres
Verre, métal laqué noir

Edition Boda Afors

Vers 1960

H_ 25cmL_34cmP_5cm

2000/3000€

44

50

TIMO SARPANEVA (1926-2006)

Finlande

Ensemble de neuf bougeoirs modele « Arkipelago »
Verre

Edition Littala

Vers 1960

Grands : H_22 cm / Moyens : H_13 cm / Petits : H_8 cm

1200/ 1800 €

51

TIMO SARPANEVA (1926-2006)

Finlande

Ensemble de seize bougeoirs modele « Festivo »
Verre

Edition Littala

1966

H_8cma21cm

1200/1500€









52

LISA JOHANSSON-PAPE (1907-1989)
Finlande

Paire de lampadaires

Laiton

Vers 1960

H_144 cm

4000/6000 €




53

LISA JOHANSSON-PAPE (1907-1989)
Finlande

Lampadaire

Laiton, cuir, tissu

Edition Orno

Vers 1960

H_142 cm

2000/3000€

48

54

LISA JOHANSSON-PAPE (1907-1989)
Finlande

Lampadaire

Laiton, cuir, verre opalin, métal laqué
Edition Orno

Vers 1950

H_148 cm

1200/1800€









56

LISA JOHANSSON-PAPE (ATTRIBUE A)
Lampadaire

Laqué blanc, laiton perforé

Edition Nordiska Kompaniet

Vers 1960

H_163 cm

2000/3000€

51



58

PAAVO TYNELL (1890-1973)
Finlande

Paire d’appliques

Laiton

Edition Idman OY

Vers 1960

H_37 cm

1800/2500<€

52

57

WILHELM LAURITZEN (1894-1984)
Danemark

Lampe de bureau orientable
Laiton

Edition

Vers 1940

H_50 cm

1500/2000<€

v



59

PAAVO TYNELL (1890-1973)
Finlande

Paire de lampes

Laiton

Edition Itsu

Vers 1950

H_30cm

1500/2000€






60

AXEL EINAR HJORTH (1888-1959)
Suéde

Banc modele « Skoga »

Pin teinté

Edition Nordiska Kompaniet
1932

H_65cm L_210 cm P_40 cm

15000 /20 000 €



61

AXEL EINAR HJORTH (1888-1959)
Suéde

Banc modéle « Skoga »

Pin massif

Edition Nordiska Kompaniet
1932

H_87cmL_215cm P_65 cm

15000 /20 000 €






62

AXEL EINAR HJORTH (1888-1959)

Suéde

Paire de fauteuils modele « Samdhamn »
Pietement en pin, peau de mouton lainée
Edition Nordiska Kompaniet

Vers 1930

H_89cmL_65cm P_80cm

10000/ 15000 €






63

JOHN KANDELL (1925-1991)
Suéde

Paire de lampes de table
Chéne, verre opalin
Edition David Sjdlinder
1956

H_49 cm

2000/3000€

Provenance : Chapelle Saint Nicolas, Helsinborg, Suede

Bibliographie : Gunilla Lundahl, John Kandell: Balanskonstnar, solitar, ravrod, Raster, Stockholm, 1992.

60



64

BRUNO MATHSSON (1907-1988)
Suéde

Paire de fauteuils modele « Eva »
Hétre, tissu

Edition Dux

Vers 1950

H_83cmL_59 cm P_68 cm

1500/2000€




65
BRUNO MATHSSON (1907-1988)

Suéde

Rare bibliotheque modéle « Anita »
Tenants muraux en métal laqué blanc,
étageres en contreplaqué de hétre
Premiere édition Firma Karl Mathsson
Estampillée

Vers 1940

H_130 cm L_100 cm P_25 cm

5000/7000 €



Bruno

FIRMA KARL MATHSSOM [§ &

HADE . VARNAMD . SWEDEM

66

BRUNO MATHSSON (1907-1988)

Suéde

Table a systeme modele « Maria Flap »
Bouleau, teck

Premiere édition Firma Karl Mathsson
Estampillée

1936

H_71 cm L_280 cm P_80 cm

5000/7000€

Bibliographie :

- Mattis Horlén, Ake H Huldt, Konsthantverk Och Hemsléjd | Sverige 1930-1940, Gothenburg, 1941.
Modele similaire reproduit p. 385.

- Karl-Gustaf Gester, Bruno Mathsson : En klassiker bland modernister, Stockholm, 1986.

Modéle similaire reproduit p. 61.
- Dag Widman, Karin Winter, Nina Stritzler-Levine, Bruno Mathsson: Architect and Designer, Bokforlaget
Arena, Malmo and the Bard Graduate Center, New York, 2006. Modele simialire reproduit p. 24-25, 66, 79.




68

LISA JOHANSSON-PAPE (1907-1989)
Finlande

Suite de quatre tabourets

Pin

Edition Stockman

Vers 1955

H_40cmL_34 cm P_34 cm

2000/3000 €

64

67
CARL MALMSTEN (ATTRIBUE A )
Paire de tabourets

Pin

Vers 1955

H_41 cm D_30 cm

1500/2000<€




69

AKE HOLM - Piece unique
Sculpture modele « 3 wise men »
Terre cuite

Signé, vers 1955
H_51cmL_387cmP_20cm

3000/4000€







70

TRAVAIL DANOIS

Chaise longue

Bambou, métal laqué
Edition EV.A. Nissen & Co
Vers 1950

H_66 cm L_190 cm P_74 cm

3000/4000€

71

FLEMMING LASSEN (1902-1984)
Danemark

Fauteuil modele « 340 »
Osier, bambou

Edition EV.A. Nissen & Co
1940

H_70cmL_55cm P_80cm

3000/4000€






72

CARL MALMSTEN (ATTRIBUE A)
Suéde

Ensemble de trois tabourets de bar
Acajou, métal

Vers 1950

H_84cmL_50cm P_45cm

4000/6000 €



73
JOSEF FRANK (ATTRIBUE A)
Suéde

Cabinet

Acajou, laiton, rotin

Vers 1950

H_110cm L_108 cm P_46 cm

2000/3000€



74

BENGT KARLBY (NE EN 1912)
Danemark

Ensemble de quatre suspensions
Laiton, verre opalin

Edition Lyfa

1956

H_50cm D_34 cm

H_43 cm D_26 cm
H_38cm D_23 cm
H_37cmD_24 cm

1500/2000€

4



75

FRITZ HANSEN (DEPUIS 1872)
Danemark

Paire de fauteuils

Chéne, peau de mouton lainé
Edition Fritz Hansen

Vers 1930-1940
H_84cmL_72 cm P_80cm

15000 /20 000 €
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76

HANS AGNE JAKOBSSON (1919-2009) 77

Suéde CARL MALMSTEN (1888-1972)
Ensemble de six appliques Suéde

Laiton Miroir

Edition Markaryd Marqueterie de bois, verre
Vers 1960 Vers 1920
H_17cmL_15cm H_142 cm L_50 cm
3000/4000€ 1500/2000€

74






78

ARNE VODDER (1926-2009)

Danemark

Paire de fauteuils modele « 51A »

Structure en teck, assise et dossier en rotin
Edition Sibast Mabler

1951

H_77 cm L_64 cmm P_60 cm

3000/4000€

DR




79

GRETE JALK (1920-2006)

Danemark

Ensemble de trois tables gigognes
Palissandre

Edition Poul Jeppesen

1950

Grande H_49,5 cm L_56,5 cm P_36,5 cm
Moyenne H_47,5 cm L_50,5 cm P_33,5 cm
Petite H_45,5 cm L_44,5 cm P_30,5 cm

1200/1800€

77



80

JOSEF FRANK (1885-1967)
Suéde

Porte-revues

Acajou

Edition Svenskt Tenn

Vers 1940

H_75cm L_47 cm P_30 cm

1500/2000€

81

JOSEF FRANK (1885-1967)
Suéde

Paire de porte-revues
Acajou

Edition Svenskt Tenn

Vers 1940

H_75cm L_47 cm P_30 cm

4000/6000 €



82

JOSEF FRANK (1885-1967)

Suéde

Paire de fauteuils a assises profondes
Acajou, toile de lin

Edition Svenskt Tenn

Vers 1940

H_74cmL_94 cm P_114 cm

8000/12000 €



83

JOSEF FRANK (1885-1967)

Suéde

Paire de lampadaires modele « 2424-2 »
Laiton, lin

Edition Svenkst Tenn

Vers 1950

H_152 cm

4000/6000 €



84

LUDVIG PONTOPPIDAN

Danemark

Canapé

Hétre, drap de laine gris capitonné
Reéalisé par Ludvig Pontoppidan
Vers 1940

H_78 cm L_180 cm P_80 cm

6000/8000 €



86

KURT @STERVIG (1912-1986)
Danemark

Paire de tables d’appoint
Teck

Edition Jason Mébler

Vers 1960

H_46cm L_67 cmm P_45cm

1500/2000€

82

85

JOSEF FRANK (1885-1967)
Suéde

Miroir

Laiton, verre

Edition Svenkst Tenn
Vers 1930
H_475cmL_37,5cm

700/900 €




87

NORDISKA KOMPANIET (DEPUIS 1902)
Suéde

Paire de lampadaires

Cuir, laiton, tissu

Edition Nordiska Kompaniet

Vers 1930-1940

H_140 cm

4000/6000 €



88

m TRAVAIL SUEDOIS

Canapé d’ébéniste

Chéne patiné, lin

Vers 1930
H_78cmL_210cm P_77 cm

6000/8000€

84

89

TOVE KINDT-LARSEN (1906-1994)
Danemark

Table basse

Teck

Réalisé par Thorald Madsen Snedkeri
1957

H_42cm L_164 cm P_70cm

3000/4000<€






90

FRITZ HANSEN (DEPUIS 1872)
Danemark

Fauteuil modele « 1519 »
Bois, peau de mouton lainé
Edition Fritz Hansen

Vers 1930

H_92cmL_84 cm P_89 cm

5000/7000€

9

BARBRO NILSSON (1899-1983)

Suéde

Tapis modele « Tanga Gron »

Laine tissée a la main

Réalisé par Marta Maas-Fjtterstrom
1955

H_276 cm L_170 cm

6000/8000 €






93

GEORG JENSEN (1866-1935)

Danemark

Ménagere comprenant douze fourchettes,
douze couteaux, douze cuilleres a soupe,
cing pieces de service

Acier inoxydable

Edition Georg Jorgensen

Vers 1960

300/400 €

88

5555344
T

92

TIAS ECKHOFF

Danemark

Ménagere modele « Cypres » comprenant six
fourchettes a dessert, six cuilleres a dessert,
six fourchettes, six couteaux, six cuilleres a
café, six cuilleres a soupe, onze pieces de
service

Argent massif

Edition Georg Jensen

Vers 1950

1500/2000<€

fittit 1713

i



94

DYRLUND (DEPUIS 1960)

Danemark

Meuble de rangement pour couverts
Palissandre, acier

Edition Dyrlund

Vers 1970

H_80cm L_60cm P_38 cm

600 /800 €






95

ARNE VODDER (1926-2009)

Danemark

Salle a manger composée d’une table modele « 254 »
et de huit chaises modele « 430 »
Palissandre, cuir naturel patiné

Edition Sibast Mabler

Vers 1960

Chaises : H_81 cm L_48cm P_48 cm

Table ouverte : H_73 cm L_300 cm P_99 cm
Table fermée : H_73 cm L_150 cm P_99 cm

7000/9000 €




96

SEVERIN HANSEN JR. (NE EN 1957)
Danemark

Paire de tables de chevet
Palissandre, canage

Edition Haslev Mabelsnedkeri
Vers 1955

H_50 cm L_50 cm P_35 cm

1500/2000€



97

CARL-AXEL ACKING (1910-2001)

Suéde

Rare cabinet

Structure en noyer, vantaux coulissants en lamellé de bois, rivets en laiton
Edition Nordiska Kompaniet

1947

H_145cm L_135cm P_47 cm

5000/7000 €

Bibliographie :

Erik Zahle, Konsthantverk och konstindustri i norden, vol. 3, Stockholm, AB svensk litteratur, 1961.

Modele similaire reproduit p. 78.



98

SEVERIN HANSEN JR. (NE EN 1957)
Danemark

Rare lampadaire

Hétre, osier

Edition Haslev Mobelsnedkeri
Vers 1960

H_158 cm

1500/2000 €



99
GRETE JALK (1920-2006)

Danemark

Tabouret

Palissandre, cuir végétal patiné
Réalisé par J. H. Johansens. 1962
H_43cm L_52 cm P_30 cm

1500/2000€
Bibliographie : Grete Jalk, Dansk Mabelkunst Gennem 40 Aar, Danish

Technological Institute Publishing, Copenhague, 1987. Modele similaire

reproduit dans le vol. 4, planches 201 & 243.

100

KAI KRISTIANSEN (NE EN 1929)

Danemark

Coiffeuse

Palissandre, métal

Réalisé par Aksel Kjersgaard pour lllums Bolighus
Vers 1960

H_120cm L_118 cmm P_43 cm

3000/4000<€



101

SEVERIN HANSEN JR. (NE EN 1957)
Danemark

Ensemble de trois tables gigognes
Palissandre

Edition Haslev Mabelsnedkeri

Vers 1955

Grande : H_47 cm L_100 cm P_32 cm
Petites : H_40cm L_49 cm P_32 cm

1500/2000<€



102

SEVERIN HANSEN JR. (NE EN 1957)
Danemark

Bureau de dame / Coiffeuse
Palissandre, verre

Edition Haslev Mobelsnedkeri
Vers 1960

H_71cm L_110 cm P_65 cm

2000/3000€



103

BORGE MOGENSEN (1914-1972)

Danemark

Paire de cabinets modele « A232 » dit « China »
Palissandre, laiton

Edition C. M. Madsen

1954

H_94cmL_142cm P_45cm

6000/8000€

Bibliographie : Frederik Siec, Contemporary Danish furniture design : A short illustrated

review, Nyt nordisk forlag A. Busck, 1990. Modele simialire reproduit p.135.



104

UNO KRISTIANSSON & OSTEN KRISTIANSSON
Suéde

Paire de lampes

Teck, tissu

Edition Luxus

Vers 1970

H_44 cm

600 /800 €

99
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105

ACTON SCHUBELL & IB MADSEN

Danemark

Paire d’ottomans modele « Pragh »

Pietement en teck, assise recouverte de peau de mouton
Edition Madsen & Schubell

Vers 1950

H_42 cm L_60 cm P_40 cm

2000/3000€
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106

ACTON SCHUBELL & IB MADSEN

Danemark

Fauteuil dit « Pragh »

Pietement en teck, assise recouverte de peau de mouton
Edition Madsen & Schubell

Vers 1950

H_162 cm L_82 cm P_92 cm

7000/9000€

107

ACTON SCHUBELL & IB MADSEN

Danemark

Fauteuils dit « Pragh »

Pietement en teck, assise recouverte de peau de mouton
Edition Madsen & Schubell

Vers 1950

H_162 cm L_82 cm P_92 cm

7000/9000€
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108

THORVALD BINDESBOLL (ATTRIBUE A)
Danemark

Suspension circulaire

Laiton, verre trempé

Vers 1900

H_92cm D_70cm

2000/3000€



109

ORLA MOLGAARD-NIELSEN (1916-1986)
& PETER HVIDT (1907-1993)

Danemark

Paire de tables de chevet

Teck, canage

Edition France & Daverkosen

Vers 1955

H_58cm L_70cm P_52 cm

1500/2000€

104

110

NIELS OTTO MOLLER (1920-1981)
Danemark

Suite de quatre chaises modele « 78 »
Palissandre, cuir

Edition J. L. Mollers Mabelfabrik

1962

H_80cmL_50cm P_52 cm

2500/3500€






111

m JACOB KJAR (1896-1957)
Danemark

Canapé

Chéne, drap de laine
Reéalisé par Jacob Kjeer
1936

H_75cmL_170cm P_70 cm

4000/6000€

Bibliographie : Nyt Tidsskrift for Kunstindustri,
Octobre 1936. Modéle similaire reproduit p. 171.

106




13

HENNING NORGAARD
Danemark

Table basse

Palissandre, verre

Edition Komfort

Vers 1960

H_42 cm L_120 cm P_50 cm

2500/3500 €

112

HENNING NORGAARD
Danemark

Paire de bouts de canapé
Palissandre, verre

Edition Komfort

Vers 1960

H_38 cm L_50cm P_50 cm

2000/3000<€

107



115

ERIK FLEMING (1894-1954)
Suéde

Paire de vases

Bronze

Vers 1920

H_25cm

2000/3000 €

108

114

JUST ANDERSEN (1884-1943)
Danemark

Paire de lampes de table

Métal disco

Edition Guldsmeds Aktiebolaget
Vers 1940

H_26 cm

2000/3000€




116

PAUL HOFMEISTER (1914-1990)
Danemark

Sculpture

Fer soudé, pierres semi-précieuses
1964

H_75cmL_51 cm P_23 cm

2000/3000€




117

FRITZ HANSEN (DEPUIS 1872) - Commande spéciale
Danemark

Suite de six chaises

Pietement en bois, assise en cuir clouté

Estampille de I'éditeur

Reéalisées pour la cabine de premiere classe du ferry danois
« Arve Prins Knud M/F » 1960

H_87cmL_48 cm P_50 cm

6000/8000€

Hﬁﬁ

118

TRAVAIL FINLANDAIS ART DECO
Finlande

Tapis en laine tissé a la main
Monogrammé, 1935

H_358 cm L_230 cm

12 000/ 15000 €






120

AKSEL KJERSGAARD

Danemark

Table d’appoint avec rangement modele « 36 »
Palissandre

Edition Hall Furniture

Vers 1960

H_60cmL_120cm P_35 cm

800/1200€

112

119

LUDVIG PONTOPPIDAN

Danemark

Desserte

Palissandre, laiton

Reéalisé par Ludvig Pontoppidan
Vers 1935
H_63cmL_70cmP_45cm
2000/3000 €




121

TRAVAIL SUEDOIS
Lampadaire orientable
Laiton, métal laqué noir, bois
Vers 1960

H_125 cm

4000/6000€



122

FRITS HENNINGSEN (1889-1965)

Danemark

Bureau et son fauteuil

Structures en chéne, revétement en cuir
Edition Frits Henningsen

1930

Fauteuil : H_96 cm L_76 cm P_68 cm
Bureau : H_74 cm L_180 cm P_84 cm

15000 /20 000 €






123

FRITS HENNINGSEN (1889-1965)
Danemark

Table d’appoint circulaire
Palissandre

Réalisé par Frits Henningsen
Vers 1930

H_32cm D_71 cm

2000/3000€




124

FRITS HENNINGSEN (1889-1965) - Commande spéciale
Danemark

Cabinet a portes tambour

Palissandre, laiton

Réalisé par Frits Henningsen

Vers 1930

H_125cm L_125cm P_40 cm

7000/9000 €



125

ARNE BANG (1901-1983)
& A. F. RASMUSSEN
Danemark

Pot a confiture
Couvercle

Pot en faience émaillée,
cuillere et couvercle en argent
Signé

Vers 1930

H_11 cm D_9 cm

1500/2000<€

126

ARNE BANG (1901-1983)

& ROIF FRITIOF BRATLAND
Danemark

Pot a confiture

Cuillere et couvercle

Pot en faience émaillée,
cuillere et couvercle en argent
Signé

Datés de 1944
H_7cmD_9cm

2000/3000€



127

BODE WILLUMSEN (1895-1987)

& HANS HANSEN (1906-1992)
Danemark

Pot a confiture

Cuillere et couvercle

Pot en faience émaillée, cuillere
et couvercle en argent

Signé et daté de 1937
H_8cmD_9cm

3500/4000€

128

SAXBO (1931-1968) &
HANS HANSEN (1906-1992)
Danemark

Pot a confiture

Cuillere et couvercle

Pot en faience émaillée, cuillere
et couvercle en argent
Edition Saxbo

Daté de 1955

H_11cm D_8 cm

2500/3000 €

129

SAXBO (1931-1968) & A. F. RASMUSSEN
Danemark

Pot a moutarde

Couvercle et cuillere

Pot en faience émaillée, cuillere

et couvercle en argent

Edition Saxbo

Vers 1950

H_9cmD_6cm

1500/2000€
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130 131
SAXBO (1931-1968) SAXBO (1931-1968)
Danemark Danemark
Ensemble de cing vases, pots et coupelles Ensemble de cing vases et bol
Gres émaillé Gres émaillé
Edition Saxbo. Edition Saxbo
Vers 1950-1960 Vers 1950-1960
H_3cma13cm H_6cma 14 cm
800/1200€ 1000/1500 €

120



132

SAXBO (1931-1968)

& GEORG JENSEN (1866-1935)
Danemark

Pot de confiture et cuilliere

Pot en gres émaillé bleu, couvercle en
bois, cuilliere en argent

Signé.

Vers 1950

H_9cmD_9cm

500/700 €

133

SAXBO (1931-1968)

Danemark

Pot de confiture, couvercle

et cuilliere

Pot en gres émaillé bleu,
couvercle et cuilliere en argent
Signé.

Vers 1950

H_16 cmm D_13 cm

1500/2500 €

134

SAXBO (1931-1968)

& GEORG JENSEN (1866-1935)
Danemark

Pot de confiture

Couvercle et cuillere

Pot en gres émaillé jaune,
couvercle et cuilliere en argent
Signé.

Vers 1950

H_15cm D_14 cm

1500/2500€



135

ARNE BANG (1901-1983)

Danemark

Ensemble de cing pieces comprenant un singe,
un pot, un pichet et deux seaux

Gres émaillé

Signés

Vers 1940

H min_6 cm / H max_18 cm

1800/2500 €

122



136

ARNE BANG (1901-1983)
Danemark

Ensemble de quatre vases
Gres émaillé

Signés

Vers 1940

H min_12 cm / H max_14 cm

2500/3000€



137

ARNE BANG (1901-1983)
Danemark

Paire de vases cannelés
Faience émaillée

Signés

Vers 1940

H_ 14cmD_9cm

2500/3000€

124

139

138

ARNE BANG (1901-1983)
Danemark

Bol ondulé

Faience émaillée
Signé

Vers 1940
H_8cmD_25cm

1200/1500€

139

ARNE BANG (1901-1983)

Danemark

Ensemble de trois pots couverts
Gres émaillé, couvercles en bronze
Signés. Vers 1940

Petit : H_.6 cm D_13 cm

Grands : H_8 cm D_14 cm

2000/2500 €



140

ARNE BANG (1901-1983)
Danemark

Grande coupe
Faience émaillée
Signée

Vers 1940

H_11 cm D_30 cm

3000/4000€

141

141

ARNE BANG (1901-1983)
Danemark

Coupe

Faience émaillée
Signée

Vers 1940
H_9cmD_19cm

1500/2000<€

142

ARNE BANG (1901-1983)
Danemark

Grande Coupe
Faience émaillée
Signée

Vers 1940

H_12cm D_26 cm

3000/4000€



143

SVENSKT TENN (DEPUIS 1924)
Suéde

Grand miroir triptyque
Plaissandre, étain, verre
Edition Svenskt Tenn

Vers 1930

H_130cm L_55cm P_3cm

4000/6000€




144
EJVIND A. JOHANSSON (1923-2002)
Danemark

Chauffeuse modele « 301 »
Chéne, cuir végétal brun patiné
Edition FDB Mabler

1958

H_80cm L_70 cm P_65 cm

5000/7000 €



145

JOHANNES ANDERSEN (1903-1995)
Danemark

Bureau

Palissandre

Edition Sidelmann Jakobsen
Vers 1960

H_72cm L_175cm P_75cm

2000/2500 €



146

BORGE MOGENSEN (ATTRIBUE A)
Danemark

Chaise

Palissandre, cuir végétal noir patiné
Vers 1950

H_76 cm L_50 cm P_53 cm

1000/1500<€



147

KAARE KLINT (1888-1954)

Danemark

Fauteuil modele « 5313 »

Pietement en acajou de Cuba, assise en cuir vegétal patiné
Edition Rud Rasmussen

1936

H_80cmL_70cm P_70 cm

4000/6000€



148

SEVERIN HANSEN JR
Danemark

Table basse en palissandre
Edition Haslev, vers 1960
H_50cm L_126 cm P_50 cm

600 /800 €



149

KAARE KLINT (1888-1954)

Danemark

Paire de tabourets pliants modele « Propeller »
Fréne, cuir

Edition Rud Rasmussen

1930

H_43cm L_57 cm P_49 cm

10000/ 15 000 €

Bibliographie : Gorm Harkeer, Kaare Klint, Danske kunstindustrimuseum,

Copenhague, 1988. Modele similaire reproduit p. 656-959 (tome 1), 36 (tome 2).

DR




150
KAARE KLINT (1888-1954)

Danemark

Suite de six fauteuils modele « 3758A »

dit « Barcelona »

Structure en acajou, assise et dossier en cuir noir
Edition Rud Rasmussen

1927

H_89cmL_62cm P_55cm

6000/8000€



151

WILHELM LAURITZEN (1894-1984)
Danemark

Suspension modele « Christianborg »
Laiton, verre opalin

Edition Louis Poulsen

1955

H_90cm D_70cm

2500/3500€

134



152

WILHELM LAURITZEN (1894-1984)

Danemark

Paire d’appliques modele « Christianborg »
Laiton, verre opalin

Edition Louis Poulsen

1955

H_25cmL_40cm

1500/2000€

135



153

BENGT WING

Table a abbatants
Palissandre

Edition Klepp Mebel

Vers 1960

H_73cm L_150 cm P_89 cm

2000/3000€



154

NIELS OTTO MOLLER (1920-1981)
Danemark

Suite de six chaises
Palissandre, cuir

Edition J. L. Mallers Mabelfabrik
1962

H_80cmL_45cm P_50 cm

3500/4500€




156

BERTIL VALLIEN (NE EN 1938)
Suéde

Oiseau

Céramique

Edition Rostrand

Signé

Vers 1970
H_13cmL_18cmP_5cm

400/600 €

138

155

BERNDT FRIBERG (1899-1981)
Suéde

Vase

Gres émaillé

Edition Gustavsberg

Vers 1960

H_23 cm

800/1200€

157

HANS HEDBERG (1917-2007)
Suéde

Vase

Faience émaillée

Vers 1970

Signé

H_21cm

600/800 €



158

WILHELM KAGE (1889-1960)
Suéde

Large bol

Gres émaillé

Edition Gustavsberg

Vers 1950

H_9cm D_23 cm

1800/2500 €




159

KJELL ENGMAN (NE EN 1946)

Suéde

Suite de six bougoirs modele « Saturnus »
Métal argenté

Edition Gense

Vers 1960

H min_21 cm H max_34 cm

1200/1500€



161

TINOS

Danemark

Paire de coupes a bords cannelés
Bronze doré

Signées

Vers 1930

H_4cmD_15cm

600 /800 €

160

GUNNAR ANDER (1908-1976)
Suéde

Paire de bougeoirs

Laiton, verre

Edition Ystad Metall

Vers 1950

H_24 cm

400/600 €

162

TRAVAIL SUEDOIS

Ensemble de douze assiettes
Laiton

Vers 1960

D_27 cm

700/900 €

141



163

IVAR ALENIUS-BJORK (NE EN 1905)
Suéde

Ensemble de dix bougeoirs modele
« Lilly »

Laiton

Edition Ystad Metall.

Estampillés.

Vers 1930

H_12cmL_22 cm

1000/1500€

142

164

PIERRE FORSEL(1925-2004)

Suéde

Série de sept bougeoirs d’appliques
Laiton doré

Edition Skultuna

Vers 1950

H_38cm

800/1200€

165

PIERRE FORSELL (1925-2004)
Suéde

Ensemble de trois vases
Laiton

Edition Skultuna.

Vers 1950

H_24cm D_6cm
H_24cmD_7 cm

H_17cm D_10cm

500/700 €



166

PIERRE FORSELL (ACTIF CA. 1955-1986)

Ensemble de dix bougeoirs d’appliques modele « Lampett »
Laiton doré

Edition Skultuna.

Vers 1950

H_47 cm

2000/3000 €

167

PIERRE FORSELL (1925-2004) Suéde

Ensemble de seize bougeoirs d’appliques modele « Lampett »
Laiton doré

Edition Skultuna.

Vers 1950

H_47 cm

3000/4000<€

143






168

ERIK CHAMBERT (1902-1988)

Suéde

Canapé

Structure en placage de bouleau, marqueterie de palissandre, sycomore, noyer, acajou, revétement de tissu
Exposé lors de I'Exposition Universelle de Chicago, Etats-Unis, 1933

H_74 cm L_200 cm P_90 cm

10000/ 15 000 €
Bibliographie :

- Helena Dahlback Lutteman, Erik Chambert : konstndren som mobelskapare, Raster Forlag, Suede, 1992. Modéle similaire reproduit p. 23.
- Bengt Lundberg, Arts and crafts at the Swedish Chicago Exposition, Centraltryckeriet, Stockholm, 1933. Modele similaire reproduit p. 9.



169

ESTRID MARIA ERICSSON (1894-1981)
Suéde

Paire de bougeoirs

Laiton, métal émaillé

Edition Svenkst Tenn

Vers 1950

H_29,5cm

800/1200€

146



170

m KAY FISKER (1893-1965)
Danemark

Pichet

Argent, rotin

Edition A. Michelsen
Estampillé et poingonné
1936

H_19cm

2500/3500 €

Bibliographie : Moderne Dansk Bolig Kunst, 1946, p. 305.
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172

HANS HANSEN

Danemark

Parrure composée d’un collier et d’'un bracelet
Argent massif

Vers 1950

Collier : L_35cm

Bracelet : L_14 cm

1200/1500€

-L.; f»—\

148

171

JENS HARALD QUISTGAARD (1919-2008)

Danemark

Ensemble de quatre bougeoirs

Métal argenté
Edition JHQ
Vers 1960
H_6cm

300/500 €

173

TRAVAIL SUEDOIS
Paire de chandeliers
Acier nickelé

Edition Gense

Vers 1940

H_34 cm

800/1200€



174

IBI TRIER MORCH (1910-1980)
Danemark

Bougeoir modele « La vague »
Argent massif

Edition A. Michelsen

1950

H_16cm L_26 cm P_28 cm

2500/3000 €



176

HANS AGNE JAKOBSSON (1919-2009)

Suéde

Ensemble de quatre appliques d’extérieur
Cuivre patiné

Edition Markaryd

Vers 1960

H_23cm L_24 cm

1800/2500<€

150

175

LOUIS POULSEN (DEPUIS 1874)
Danemark

Paire d’appliques d’extérieur
Fonte de fer, cuivre patiné
Edition Louis Poulsen

Vers 1960

H_30cm L_30cm

800/1200€




177
BYARUMS BRUK (DEPUIS 1964) - Commande spéciale
Suéde

Paire de bancs d’exterieur

Pietement en fonte de fer, pin teinté noir

Edition Byarums Bruk

Estampillés

Vers 1650

H_43cm L_140 cm P_33 cm

4000/6 000 €

Provenance : Vasa Museum, Stockholm, Suede



178

OLE WANSCHER (1903-1985)
Danemark

Cabinet

Palissandre, laiton

Edition A. J. Iversen

Vers 1955

H_150 cm L_105 cm P_44 cm

5000/7000€




179

OLE WANSCHER (1903-1985)

Danemark

Paire de fauteuils modele « PJ149 » dits « Colonial Chair »
Palissandre, rotin, cuir

Edition P. Jeppesen

1949

H_85cmL_65cmP_70cm

8000/12000 €

180

OLE WANSCHER (1903-1985)
Danemark

Table basse modele « Chinese »
Palissandre

Edition A. J. Iversen

1957

H_ 52cmL_96cmP_48 cm

1200/1500€



181

OLE WANSCHER (1903-1985)
Danemark

Canapé

Acajou, cuir végétal patiné
Edition A. J. Iversen

Vers 1940

H_78 cm L_142 cm P_74 cm

7000/9000€






182

OLE WANSCHER (1903-1985)
Danemark

Fauteuil modele « J2833 »
Acajou, crin de cheval
Edition A. J. Iversen

1958

H_79cmL_62 cmP_58 cm

4000/6000€

156




183

STEFFEN SYRACH-LARSEN

Danemark

Petit bureau

Palissandre

Reéalisé par Henrik Worts Mabelsnedkeri
1958

H_76 cm L_80 cm P_64 cm

4000/6000 €



184

OLE WANSCHER (1903-1985)
Danemark

Deux fauteuils a haut dossier
Palissandre, cuir végétal noir patiné
Edition A. J. Iversen

1944

H_89cmL_68 cm P_60cm

5000/7000 €



186

OLE WANSCHER (1903-1985)

Danemark

Suite de trois tables gigognes
Palissandre

Edition A. J. Iversen

1952

Grande : H_54cm L_62cm P_41 cm
Moyenne : H_53 cm L_54 cm P_37 cm
Petite : H_ 52 cm L_49 cm P_34 cm

1000/1500€

185

OLE WANSCHER (1903-1985)
Danemark

Table basse modele « Chinese »
Palissandre

Edition A. J. Iversen

1957

H_52cmL_94cmP_48 cm

1200/1500€

159
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187

BERNDT FRIBERG (1899-1981)
Suéde

Ensemble de sept vases
Gres émaillé

Edition Gustavsberg

Vers 1960

H_5cmaitcm

2500/3000€

160



188

BERNDT FRIBERG (1899-1981)
Suéde

Ensemble de quatre bols
Gres émaillé jaune

Edition Gustavsberg

Vers 1960

H_2cma7cm

1200/1800€

-

189

BERNDT FRIBERG (1899-1981)
Suéde

Ensemble de quatre bols
Gres émaillé bleu

Edition Gustavsberg

Vers 1960

H_3cma6cm

1800/2500 €

161



190

FLEMMING LASSEN (ATTRIBUE A)
Danemark

Fauteuil

Acajou, peau d’agneau lainé
Vers 1930

H_102 cm L_94 cm P_100 cm

8000/12000 €






191
YNGVE EKSTROM (1913-1988)
Suéde

Paire de miroirs sculptés
Bois laqué, verre

Edition Gustaf Eden
1947

H_83cmL_68cm

4000/6000€

164




192

THORALD MADSEN (1889-1960)
Danemark

Fauteuil

Acajou, peau d’agneau lainé

Reéalisé par Thorald Madsen Snedkeri
Vers 1935

H_79cmL_71 cmP_73 cm

10000/ 15000 €






193

TOVE KINDT-LARSEN (1906-1994)

& EDVARD KINDT-LARSEN (1901-1982)
Danemark

Commande spéciale

Grand tapis

Laine tissée a la main

Vers 1940

H_402 cm L_289 cm

4000/6000 €

194

TOVE KINDT-LARSEN (1906-1994)

& EDVARD KINDT-LARSEN (1901-1982)
Danemark

Tabouret

Pietement tripode en teck,

assise en cuir noir

Réalisée par Gustav Bertelsen
Vers 1950

H_45cm D_39 cm

2000/3000 €

195

TOVE KINDT-LARSEN (1906-1994)

& EDVARD KINDT-LARSEN (1901-1982)
Danemark

Tabouret

Pietement tripode en chéne,

assise en cuir brun

Réalisée par Gustav Bertelsen

Vers 1950

H_45cm D_39 cm

2000/3000 €



196
LUDVIG PONTOPPIDAN

Danemark

Canapé

Acajou, peau d'agneau lainée
Réalisé par Ludvig Pontoppidan
Vers 1940

H_78 cm L_180 cm P_80 cm

8000/12000€




197

EJNAR LARSEN (1917-1987) & AKSEL BENDER MADSEN (1916-2000)
Danemark

Bibliothéque

Structure et éléments de rangement en teck, étagere en teck peint
Réalisée par Ludvig Pontoppidan

1949

H_197 cm L_288 cm P_37 cm

7000/9000€

Bibliographie : Grete Jalk, Dansk Mabelkunst Gennem 40 Aar, Danish Technological
Institute Publishing, Copenhague, 1987. Modéle similaire reproduit vol. 3, p. 187.






198

EDVARD KINDT-LARSEN (1901-1982) - Commande spéciale
Danemark

Cabinet

Noyer du Caucase, laiton

Reéalisé par Gustav Bertelsen

1931

H_152 cm L_130 cm P_48 cm

10000/ 15000 €

Bibliographie : Tidens Kvinder, juillet 1939
Provenance : Mr. Mrs. Eiler Serensen et par descendance






199

TOVE KINDT-LARSEN (1906-1994)

& EDVARD KINDT-LARSEN (1901-1982)
Danemark

Grand banc

Teck massif

Edition Saffle Mobelfabrik
Estampillé

Vers 1960

H_41 cm L_335cm P_40 cm

8000/12000 €






200
EDVARD KINDT-LARSEN (1901-1982)

Danemark

Canapé

Pietement en palissandre, revétement en tissu
Réalisé par Gustav Bertelsen

1953

H_75cm L_152 cm P_65 cm

10000/ 15 000 €

Bibliographie : Grete Jalk, Dansk Mabelkunst Gennem 40 Aar, Danish Technological Institute Publishing,
Copenhague, 1987. Modéle similaire reproduit dans le vol. 3, planche 239.






201

EJNER LARSEN (1917-1987) & AKSEL BENDER MADSEN (1916-2000)
Danemark

Rare bureau a abattant modele « 2084 »

Palissandre, acajou, laiton, cuir végétal brun patiné

Edition Willy Beck

1955

H_78 cm L_90 cm P_70 cm

8000/12000 €

Bibliographie : Grete Jalk, Dansk Mabelkunst Gennem 40 Aar, Danish Technological
Institute Publishing, Copenhague, 1987. Modele similaire reproduit p. 317.



202

MOGENS KOCH (1898-1992)
Danemark

Rare fauteuil de bureau
Structure en acajou de Cuba, assise en lanieres de cuir naturel patiné
Réalisé par N. C. Jensen Kjeer

Garni par Jens Rasmussen

1938

H_80cm L_65cmP_55cm

12000/ 18000 €

Bibliographie : Grete Jalk, Dansk Mabelkunst Gennem 40 Aar, Danish Technological Institute
Publishing, Copenhague, 1987. Modele similaire reproduit p. 54, 56-57.









203

FRITS HENNINGSEN (1889-1965)
Danemark

Rare paire de fauteuils
Palissandre massif, crin de cheval
Réalisée par Frits Henningsen
Vers 1935
H_82cmL_58cmP_62cm

10000/ 15000 €



204

ARNO MALINOWSKI (1899-1976) & KNUD ANDERSEN (1892-1966)

Danemark

Important vase a couvercle

Gres émaillé, bronze doré

Edition Royal Copenhagen

Inscription : « Til K. L. E. Jensen D. 1 April 1946 Fra A/S De Forenede Papir Fabbrikker »
1946

H_25cm

10000/ 12000 €






205
HELGE VESTERGAARD JENSEN (1917-1987)
Danemark

Table basse

Palissandre

Reéalisé par Peder Pedersen

Vers 1955

H_50cm L_150 cm P_50 cm

4000/6000 €



m §

206

HELGE VESTERGAARD JENSEN (1917-1987) - Commande spéciale
Danemark

Table a rabat murale et tabouret

Structures en palissandre, assise en cuir

Réalisés par Peder Pedersen

Vers 1955
‘ || | Tabouret : H_45cm L_58 cm P_40 cm
Table Fermée : H_73cm L_90 cm P_77 cm

Table Ouverte : H_73cm L_131 cm P_77 cm

12000/15000 €







207

HELGE VESTERGAARD JENSEN (1917-1987)
Danemark

Important ensemble de salle @ manger comprenant
une table et huit chaises

Acajou, cuir végétal brun patiné

Edition Seren Horn

Vers 1960

Table fermée : H_72 cm D_130 cm

Table ouverte : H_72 cm L_303 cm P_130 cm
Chaises : H_96 cm L_50 cm P_50 cm

20000/30000 €







208

SVENSKT TENN (DEPUIS 1924)
Suéde

Large tapis

Laine tissée a la main
Edition Svenskt Tenn

Vers 1950

H_395 cm L_295 cm

6000/8000€

209

BO WRETLING

Suéde

Rare fauteuil modele « Speed »

Laine rembourrée recouverte d’un tissu « Kvadrat » de Raf
Simon

Edition Otto Wretling

Vers 1930

H_64cmL_74 cm P_110 cm

7000/9000€



L E




210

MATS THESELIUS (NE EN 1956)

Suéde

Paravent

Bois recouvert de cuivre patiné

Edition Kallemo limitée & 100 exemplaires
1989

H_188cm L_48cmP_4cm

8000/10000 €



211
ERIK SYLVESTER HOGLUND (1932-1998)
ARS LARSEN (1938-2003) - Piece unique

feuille, verre







212
FLEMMING LASSEN (ATTRIBUE A)
Danemark

Paire de fauteuils

Acajou de Cuba, peau de mouton lainé blanc
Edition Georg Kofoed

1939

H_90 cm L_80 cm P_100 cm

18 000 /25 000 €

213

FLEMMING LASSEN (ATTRIBUE A)

Danemark

Paire de fauteuils

Acajou de Cuba, peau de mouton lainé blanc
Edition Georg Kofoed

1939

H_82cmL_82cmP_75cm

18 000 /25 000 €






214

ARNE VODDER (1926-2009)
Danemark

Paire de tables de chevet
Palissandre

Edition Sibast Mabler

Vers 1960

H_55cmL_41 cm P_32 cm

1000/1500€




215

ARNE VODDER (1926-2009)
Danemark

Rare meuble de rangement
Palissandre, mélaminé
Edition Sibast Mabler

Vers 1955

H_115cmL_72 cm P_31 cm

5000/7000 €



216

AXEL SALTO (1889-1961)
Danemark

Deux coupes

Gres émaillé

Edition Royal Capenhagen
Vers 1940

Petite : H_6 cm D_11 cm
Grande : H_7 cm D_16 cm

2000/3000€



217

AXEL SALTO (1889-1961)

Danemark

Grand vase boule modele « Livingstone »
Faience émaillée sang de boeuf

Edition Royal Copenhagen

Vers 1960

H_22cmL_22 cm

7000/9000€



218

AXEL SALTO (1889-1961)
Danemark

Important vase dit « Bumpy »
Gres émaillé

Edition Royal Copenhague, signé
Vers 1940

H_26 cm D_20 cm

10000/ 15000 €



]



219

AXEL SALTO (1889-1961)
Danemark

Large coupe

Gres émaillé

Edition Studio Axel Salto
Vers 1930

Signée

H_15cm D_35cm

6000/8000€






220

220

AXEL SALTO (1889-1961)

Danemark

Vase tube modele « Bourgeons »
Faience émaillée

Edition Royal Copenhagen. Vers 1940
H_17 cm

3000/4000€

221

AXEL SALTO (1889-1961)

Danemark

Vase tube modele « Bourgeons »
Faience émaillée

Edition Royal Copenhagen. Vers 1940
H_17 cm

3000/4000<€

204

223

222

222

AXEL SALTO (1889-1961)
Danemark

Petite coupe

Faience émaillée Signé 1936
H_5cmD_9cm
1500/2000€

223

AXEL SALTO (1889-1961)

Danemark

Lot de quatre pots modele « Bourgeons »
Gres émaillé

Studio Axel Salto. Signé. 1934

Grands : H_5cm D_7 cm

Petit: H_4cm D_4,5 cm

2500/3500 €



224

GUNNAR NYLUND (1904-1997)
Danemark

Deux coupes

Faience émaillée

Edition Rérstrand Atelie
Vers 1960

Bleue: H_.9cm D_13 cm
Jaune : H_5,5cm D_8cm

300/400€

225

225

GUNNAR NYLUND (1904-1998)
Danemark

Vase

Faience émaillée

Edition Rorstrand Atelje
Vers 1960

H_30cm

700/900 €






226

PALLE SUENSON (1904-1986)
Danemark

Banc

Teck massif, laiton

1939-1942

H_100cm L_205 cm P_70 cm

6000/8000€

Provenance : Aménagement du siege d’'une compagnie
privée a Aarhus, Danemark

227

PALLE SUENSON (1904-1986)
Danemark

Banc

Teck massif, laiton
1939-1942
H_cmL_cmP_cm

6000/8000 €

Provenance : Aménagement du siege d’'une compagnie
privée a Aarhus, Danemark



228

FRITZ HANSEN (DEPUIS 1872)

Danemark

Paire de fauteuils modele « 1669 »
Pietement en acajou, revétement en tissu
Edition Fritz Hansen

Vers 1938

H_75cmL_76 cm P_76 cm

12000/ 15000 €

Bibliographie : Fritz Hansen, Sales catalogue, Copenhague 1942.
Modele similaire reproduit p. 17, 19.

L

229

FRITZ HANSEN (DEPUIS 1872)

Danemark

Canapé modele « 1669A »

Pietement en acajou, revétement en tissu
Edition Fritz Hansen

Vers 1938

H_80cm L_180 cm P_80 cm

7000/9000€

Bibliographie : Fritz Hansen, Sales catalogue, Copenhague 1942.
Modeéle similaire reproduit p. 17, 19.



230

KURT @STERVIG (1912-1986)
Danemark

Table basse modele « Surf Table »
Teck

Edition Jason Mébler

Vers 1960

H_44cm L_170 cm P_60 cm

1000/1500 €






231

KURT @STERVIG (1912-1986)
Danemark

Grande table de salle a manger
Teck

Edition Brande Mabelfabrik
Vers 1955

H_73 cm L_250 cm P_104 cm

4000/6000 €






232

KNUD FAERCH

Danemark

Suite de dix chaises modele « 251 »
Structure en chéne et teck, assise en cuir
Edition Slagelse Mabelvaerk

1969

H_67cmL_73cmP_50cm

25000/35000€



233

SEVERIN HANSEN JR.
Danemark

Bureau modele « Président »
Teck verni au tampon, cuir
Edition Haslev Mabelsnedkeri
Vers 1955

H_75cm L_205 cm P_95 cm

10000/ 15000 €









234

HANS J. WEGNER (1914-2007)

Danemark

Rare fauteuil pivotant modele « B 621 »

Considéré comme le prototype de la « Swivel chair » pour Johannes Hansen
Structure en acier nickelé, assise et dossier garnis de cuir

Edition Planmodel

1950

H_74 cm L_64 cm P_50 cm

15000 /20 000 €

Bibliographie :

- Vibeke Bruun, Esbjern Hiort, Richard Kjeergard, John Vedel-Rieper, Dansk Kunst Hand Veerker, Rhodos, Copenhague, 1979. Modeéle « Swivel chair »
reproduit p. 621.

- Arne Karlsen, Dansk mebelkunst i det 20. arhundrede, Christian Ejler, Copenhague, 1992. Modele « Swivel chair » reproduit p. 96.

- Frederik Sieck, Danish Furniture Design, Nyt Nordisk Forlag Arnold Busck, Copenhague, 2000. Modeéle « Swivel chair » reproduit p. 221.



I-_

235

HANS J. WEGNER (1914-2007)

Danemark

Paire de fauteuils avec un ottoman modeles « AP19 »

dit « Papa Bear »

Palissandre, teck, peau de mouton lainé
Edition AP Stolen

1951

Fauteuils : H_100 cm L_90 cm P_80 cm
Ottoman : H_43 cm L_70 cm P_40 cm

25000/35000€

Bibliographie : Johan Maller Nielson, Wegner en Dansk Mobelkunstner, Copenhagen, 1965. Modele similaire reproduit p.70.









236

HANS J. WEGNER (1914-2007)

Danemark

Rare fauteuil modele « AP28 » dit « Mama Bear »
Teck, tissu

Edition AP Stolen

1954

H_107 cm L_85 cm P_80 cm

7000/9000 €






237

JOHANNES ANDERSEN (1903-1995)
Danemark

Enfilade modéle « HB20 »

Teck

Edition Bech Mabelfabrik

1968

H_86 cm L_240 cm P_50 cm

8000/12000 €

Bibliographie : Mobilia, 1968, n°158.




238

ARNE JACOBSEN (1902-1971)

Danemark

Fauteuil modele « Egg » pour le SAS Royal Hotel de Copenhague, Danemark
Cuir naturel brun patiné

Premiere édition Fritz Hansen sans galette d’assise.

Estampillé. 1958

H_106 cm L_80 cm P_80 cm

20000/30000<€

Bibliographie : Noritsugu Oda, Danish Chairs, Chronicle Books, Londres, 1999. Modele similaire reproduit p. 60.









239

KURT OSTERVIG (1912-1986)

Danemark

Paire de chauffeuses modele « 57A »
Pietement en chéne, assise en drap de laine blanc
Edition Rolschau Mabler

1958

H_70cm L_81 cmP_70 cm

18 000 /25 000 €



240

NANNY STILL (1926-2009)
Finlande

Ensemble de treize bouteilles
Verre teinté

Edition Riihimé&en Lasi OY
Signées

Vers 1960

H_30,5cm a 34,5 cm

3000/5000 €









241

FINN JUHL (1912-1989)
Danemark

Bahut

Teck, bois laqué polychrome
Réalisé par Niels Vodder
1954

H_84 cm L_168 cm P_38 cm

15000 /20 000 €






242

FINN JUHL (1912-1989)

Danemark

Bureau modele « BO69 »

Pietement tubulaire en métal laqué, sabots et plateau en teck, casiers en teck de différentes couleurs
Edition Bovirke

Distribué par lllums Bollighus

1953

Fermé :H_72 cm L_170 cm P_85 cm

Quvert : H_72cm L_234 cm P_85 cm

20000/30000 €
Bibliographie :

- Esbjern Hiort, Finn Juhl : Furniture, Architecture, Applied Art : a biography, Arkitektens Forlag, Copenhague, 1990. Modéle similaire reproduit p. 60 et 61.
- Per H. Hansen, Finn Juhl and his House, Hatje Cantz, Copenhague, 2014. Modele similaire reproduit p. 111.



243

NIELS VODDER (1892-1982)

Danemark

Cabinet de rangement a chaussures
Palissandre, laiton

Réalisé par Niels Vodder

1937

H_115cmL_72cm P_31 cm

2500/3500€

Une copie de la facture originale sera remise a l'acquéreur.



244

FINN JUHL (1912-1989)
Danemark

Fauteuil de bureau

Teck, cuir naturel

Edition Bovirke

1950
H_82cmL_52cmP_63cm

3000/4000€

Bibliographie : Esbjern Hiort, Finn Juhl : Furniture, Architecture, Applied Art :
a biography, Arkitektens Forlag, Copenhague, 1990. Modele similaire reproduit p. 52-53.



245

FINN JUHL (1912-1989)
Danemark

Grande coupe

Teck

Edition Kay Bojensen
Estampillée

Vers 1950
H_17cmL_375cm P_34 cm

5000/7000€

Bibliographie : Esbjern Hiort, Finn Juhl : Furniture, Architecture,

Applied Art : a biography, Arkitektens Forlag, Copenhague, 1990.

Modele similaire reproduit p. 125

236

246

FINN JUHL (1912-1989)
Danemark

Grande coupe

Teck

Edition Kay Bojensen
Estampillée

Vers 1950
H_183cmL_29cm P_27 cm

4000/6000€
Bibliographie : Esbjern Hiort, Finn Juhl : Furniture, Architecture,

Applied Art : a biography, Arkitektens Forlag, Copenhague, 1990.
Modele similaire reproduit p. 125
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247

FINN JUHL (1912-1989) 248

Danemark NIELS VODDER (1892-1982)
Ensemble de huit petites coupes Danemark

Teck Paire de tabourets de bar
Edition Kay Bojensen Bois laqué, laiton, cuir noir
Estampillées Réalisé par Niels Vodder
Vers 1950 1958

H_6cmD_15cm H_100 cm L_45 cm P_50 cm
5000/7000<€ 4000/6000€

238






249

POUL HENNINGSEN (1894-1967)

Danemark

Paire de suspensions modele « PH 4/4 » dite « Golden Ring »
Verre dépoli et doré, métal patiné

Edition Louis Poulsen « Patented »

Vers 1940

H_40cm D_35 cm

14000/ 18 000 €

Bibliographie : Jerstian Tina, Poul Erik Munk Nielsen, Light Years Ahead The Story of the PH Lamp, Louis Poulsen, Copenhague, 1994.
Modele simialire reproduit p. 134, 142, 168-169, 235, 286, 298.



250

SIGURD PERSSON (NE EN 1914)
Suéde

Paire de candélabres

Fonte de fer

Edition Kallinge

1965

H_41 cm

800/1200€

241



251

POUL HENNINGSEN (1894-1967)
Danemark

Lampe modele « PH 4/3 »

Verre dépoli, acier chromé

Edition Louis Poulsen « PAT APPL »
1929-1933

H_45cm

7000/9000 €

Bibliographie : Jerstian Tina, Poul Erik Munk Nielsen, Light Years Ahead The Story of the PH Lamp,

Louis Poulsen, Copenhague, 1994.



252

POUL HENNINGSEN (1894-1967)
Danemark

Suspension modele « Double Rings »
Métal patiné, bakélite, verre opalin
Edition Louis Poulsen « Patented »
Vers 1930-1940

H_100 cm L_60 cm

4000/6000 €




DEUTSCHE PH-LAMPEM
CESELLSCHAFT MBH.
KARLSRUHE IN BADEN




253
HJORTH POUL HENNINGSEN
(1894-1967)

Danemark

Lampe de table modele « 3/2 »
Cuivre

Edition Louis Poulsen « PAT APPL »
1926-1929

H_43 cm D_30 cm

5000/7000 €

Bibliographie : Jerstian Tina, Poul Erik Munk
Nielsen, Light Years Ahead The Story of

the PH Lamp, Louis Poulsen, Copenhague,

1994. Modele simialire reproduit p. 147-149.



254

POUL HENNINGSEN (1894-1967)
Danemark

Suspension modele "PH 4,5/4"
Cuivre, laiton patiné

Edition Louis Poulsen « Patented »
Vers 1930

H_30cm D_45 cm

5000/7000 €
Bibliographie : Jorstian Tina, Poul Erik Munk Nielsen, Light Years Ahead

The Story of the PH Lamp, Louis Poulsen, Copenhague, 1994.
Modele simialire reproduit p. 134, 142, 168-169, 235, 286, 298.




AESTHETISCH RATI DNEE

DEUTSCHE PH-LAMPEN
CESELLSCHAFT MBH.

KARLSRUHE IN BADEN

255

POUL HENNINGSEN (1894-1967)
Danemark

Suspension modele « PH 4/4 »
Cuivre, laiton patiné

Edition Louis Poulsen « Patented »
Vers 1930

H_30 cm D_45 cm

4000/6000 €
Bibliographie : Jorstian Tina, Poul Erik Munk Nielsen, Light Years Ahead

The Story of the PH Lamp, Louis Poulsen, Copenhague, 1994.
Modele simialire reproduit p. 134, 142, 168-169, 235, 286, 298.
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POUL HENNINGSEN (1894-1967)

Danemark

Rare lampe de bureau modele « PH 3/2 » dite « American Lamp »
Laiton a patine canon de fusil, cuivre patiné

Edition Louis Poulsen « Patented »

1928

H_31cm L_63cmP_30cm

35000/45000€

Bibliographie : Jorstian Tina, Poul Erik Munk Nielsen, Light Years Ahead The Story
of the PH Lamp, Louis Poulsen, Copenhague, 1994. Modéle simialire reproduit p. 152-153.

248
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POUL HENNINGSEN (1894-1967)
Danemark

Suspension modele « Spiral »
Aluminium lagué blanc
Edition Louis Poulsen

1942

H_120 cm D_60 cm

60 000/ 80000 €
Bibliographie : Jerstian Tina, Poul Erik Munk Nielsen, Light Years Ahead The Story of the PH Lamp, Louis

Poulsen, Copenhague, 1994. Modele simialire reproduit p. 266-268.

La suspension « Spiral » fut dessinée et produit a I'origine pour le grand hall de I'Université d’Aarhus, Danemark
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BERTIL HERLOV SVENSSON (1929-1992) - Piece unique
Suéde
Sculpture
Aluminium
1965

97 cm L_65 cm
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POUL KJARHOLM (1929-1980)
Danemark

Rare et important cabinet de rangement a dix tiroirs

Pin d’Oregon, métal laqué noir

Edition Rud Rasmussen

Porte I'estampille au feu de I'’Académie Royale d’Architecture
1955

H_95cm L_105 cm P_80 cm

35000/45 000 €

Provenance : Académie Royale d’Architecrure, Copenhague (dessiné par Poul Kaejrholm lorsqu’il y était professeur)
Bibliographie : Michael Sheridan, The furniture of Poul Kjaerholm : catalogue raisonné, Gregory R. Miller & Co, New York, 2008. Modéle reproduit p. 62-63.
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POUL KJZAERHOLM (1929-1980)

Danemark

Fauteuil modele « PK12 »

Structure tubulaire en métal chromé, assise recouverte de cuir végétal, tressage de cuir végétal sur le dossier
Edition Kold Christensen

1964

H_68 cm L_64 cm P_51 cm

12000/ 18 000 €
Bibliographie :

- Arne Karlsen, Dansk mebelkunst i det 20. arhundrede, Christian Ejler, Copenhague, 1992. Modele similaire reproduit p. 204 -205.
- Michael Sheridan, The furniture of Poul Kjeerholm : catalogue raisonné, Gregory R. Miller & Co, New York, 2008. Modéle reproduit p. 85, 134-137, 140.
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POUL KJZARHOLM (1929-1980)

Danemark

Paire de canapés deux places modeles « PK31/2 »

Structure en acier nickelé, assise et dossier en cuir brun végétal patiné
Edition Kold Christensen

1958

H_70cm L_138 cm P_70 cm

14 000/ 18 000 €
Provenance : collection particulére proche de Kold Christensen, Hollande

Bibliographie : Michael Sheridan, The furniture of Poul Kjserholm : catalogue raisonné,
Gregory R. Miller & Co, New York, 2008. Modeéles similaires reproduits p.110-113.
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POUL KJZARHOLM (1929-1980)

Danemark

Exceptionnel lit de repos modele « PK80 »

Cadre en acier nickelé, matelas recouvert de cuir végétal brun patiné d’origine
Edition Kold Christensen

1957

H_29 cm L_190 cm P_80 cm

30000/40000<€

Bibliographie : Michael Sheridan, The furniture of Poul Kjserholm : catalogue raisonné,
Gregory R. Miller & Co, New York, 2008. Modeéle similaire reproduit p. 104-107.
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POUL KJZARHOLM (1929-1980)
Danemark

Chaise modele « PK13 »
Acier nickelé, cuir naturel végétal brun patiné
Edition Kold Christensen

1974

H_76 cm L_61 cm P_50 cm

8000/12000 €

Bibliographie : Michael Sheridan, The furniture of Poul Kjaerholm : catalogue raisonné, Gregory R.
Miller & Co, New York, 2008. Modéle similaire reproduit p. 168-169.



264
POUL KJZAERHOLM (1929-1980)
Danemark

Table modele « PK54 »
Acier nickelé, marbre de Cipollini
Edition Kold Christensen

1963

H_65cm D_140 cm

15000 /20 000 €

Bibliographie : Michael Sheridan, The furniture of Poul Kjserholm : catalogue raisonné, Gregory R. Miller & Co, New York, 2008.
Modele similaire reproduits p.112-115.
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POUL KJARHOLM (1929-1980)
Danemark

Suite de six chaises modele « PK9 »

Pietement en acier nickelé mat, assise en cuir naturel a patine cognac
Edition Kold Christensen

1960

H_77 cm L_56 cm P_60 cm

28 000/ 35000 €
Provenance : Dansk Mabel Gallery, Copenhague/Paris

Bibliographie : Michael Sheridan, The furniture of Poul Kjaerholm : catalogue raisonné,
Gregory R. Miller & Co, New York, 2008. Modéle reproduit p. 118-121.
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POUL KJARHOLM (1929-1980)

Danemark

Table modele « PK54 »

Acier nickelé, marbre blanc, allonges en érable
Edition Kold Christensen

1963

H_65cmL_213 cm

10000/ 15 000 €

Bibliographie : Michael Sheridan, The furniture of Poul Kjserholm : catalogue raisonné,
Gregory R. Miller & Co, New York, 2008. Modeéle similaire reproduits p.112-115.
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POUL KJAERHOLM (1929-1980) - Prototype

Danemark

Ensemble de salon composé de deux canapés deux places modeles « PK31/2 » et d’'un fauteuil modele « PK31/1 »
Structure en acier a patine canon de fusil, asssise et dossier en cuir noir végétal patiné

Edition Kold Christensen

1958

Canapés : H_70cm L_138 cm P_70 cm

Fauteuil : H_70cm L_76 cm P_70 cm

30000/ 40000 €
Provenance : Collection particulére proche de Kold Christensen, Hollande

Bibliographie : Michael Sheridan, The furniture of Poul Kjaerholm : catalogue raisonné, Gregory R. Miller & Co, New York, 2008.
Modeles similaires reproduits p.110-113.
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POUL KJARHOLM (1929-1980)

Danemark

Lit de repos modele « PK80 »

Cadre en acier nickelé, matelas recouvert de cuir végétal noir patiné
Edition Kold Christensen

1957

H_30cm L_190 cm P_82 cm

20000/30000<€

Bibliographie : Michael Sheridan, The furniture of Poul Kjaerholm : catalogue raisonné, Gregory R. Miller & Co,
New York, 2008. Modegle similaire reproduit p. 105-107.
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POUL KJARHOLM (1929-1980)

Danemark

Canapé deux places modele « PK31/2 »

Structure en acier nickelé, assise et dossier en cuir noir végétal patiné
Edition Kold Christensen

1958

H_70cm L_138 cm P_70 cm

6000/8000€

Bibliographie : Michael Sheridan, The furniture of Poul Kjserholm : catalogue raisonné,

DR

Gregory R. Miller & Co, New York, 2008. Modeles similaires reproduits p.110-113. i
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POUL KJZARHOLM (1929-1980)

Danemark

Ensemble de trois tables gigognes modele « PK71 »

Struture en métal nickelé et patiné, plateau en acrylique noir
Edition Kold Christensen

1957

H_29cmL_285cm/H_27.5cmL_27 cm/H_26 cm L_25,5cm

1500/2000<€

Bibliographie : Michael Sheridan, The furniture of Poul Kjserholm : catalogue raisonné,
Gregory R. Miller & Co, New York, 2008. Modeéle similaire reproduit p.108-109.
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POUL KJARHOLM (1929-1980)

Danemark

Rare et grande table basse modele « PK64 »

Acier nickelé et marbre blanc a finition « flintrolled »
Edition Kold Christensen, 1968

H_47 cm L_180 cm P_90 cm

12000/18 000 €

Bibliographie : Michael Sheridan, The furniture of Poul Kjaerholm : catalogue raisonné,

Gregory R. Miller & Co, New York, 2008. Modeéle similaire reproduit p.150-151.

281
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POUL KJARHOLM (1929-1980) - Commande spéciale
Danemark

Variation unique du bureau modeéle « PK 41 »
Structure en chéne, pietement en acier chromé
Edition Kold Kristensen

1953

H_65cm L_162 cm P_85 cm

4000/6000€

—
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POUL KJZARHOLM (1929-1980)
Danemark

Chaise modele « PK15 »
Fréne, osier

Edition Kold Christensen
1979

H_70cm L_57 cm P_47 cm

3000/4000€

Bibliographie : Michael Sheridan, The furniture of Poul Kjserholm : catalogue raisonné,
Gregory R. Miller & Co, New York, 2008. Modeéle similaire reproduit p. 206-207.
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POUL KJZARHOLM (1929-1980)

Danemark

Chandelier modele « PK101 »

Ce modele était réalisé uniquement sur commande
Acier nickelé mat

Edition Kold Christensen

1956

H_113 cm D_35 cm

1800/2500 €

Bibliographie : Michael Sheridan, The furniture of Poul Kjaerholm :

catalogue raisonné, Gregory R. Miller & Co, New York, 2008.
Modele similaire reproduit p.82-83.
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POUL KJARHOLM (1929-1980) - Commande spéciale
Danemark

Table basse modele « PK55 »

Pietement en acier nickelé, plateau en pin d’Oregon
Edition Kold Christensen

1951

H_60cm L_180 cm P_60 cm

4000/6000€

276

POUL KJZERHOLM (1929-1980)

Danemark

Paire de tabourets modéles « PK33 »
Pietement tripode en acier, revétement de cuir
Edition Kold Christensen

Estampillés

1959

H_35cm D_50 cm

6000/8000 <€

Bibliographie :

- Frederik Sieck, Contemporary Danish Furniture Design : A short
lllustrated Review, Nyt nordisk forlag A. Busck, Copenhague, 1990.
Modele similaire reproduit p. 148.

- Michael Sheridan, The furniture of Poul Kjeerholm : catalogue raisonné,
Gregory R. Miller & Co, New York, 2008.

Modele similaire reproduit p.114-117, 150-151.
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POUL KJZARHOLM (1929-1980)

Danemark

Table modele « PK65 »

Pietement en métal chromé, plateau en marbre blanc a finition flintrolled
Edition Fritz Hansen

1979

H_38cm L_104 cm P_104 cm

3500/4500€

Bibliographie : Michael Sheridan, The furniture of Poul Kjserholm : catalogue raisonné,
Gregory R. Miller & Co, New York, 2008. Modeéle similaire reproduit p. 148, 202-203.
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POUL KJZERHOLM (1929-1980)

Danemark

Paire de tabourets modéle « PK33 »
Pietement tripode en acier, revétement de cuir
Edition Kold Christensen

Estampillés

1959

H_35cm D_50 cm

6000/8000€

Bibliographie :

- Frederik Sieck, Contemporary Danish Furniture Design : A short lllustrated Review, Nyt nordisk forlag A. Busck, Copenhague, 1990. p. 148.

- Chistoffer Harlang, Keld Helmer-Petersen, Krestine Kjaerlhom, Poul Kjaerholm, Arkitektens Forlags, Copenhague, 1999. Modele similaire reproduit p. 36-37.

- Michael Sheridan, The furniture of Poul Kjeerholm : catalogue raisonné, Gregory R. Miller & Co, New York, 2008. Modele similaire reproduit p.114-117, 150-151.
- Vibeke Bruun, Esbjern Hiort, Richard Kjeergard, John Vedel-Rieper, Dansk Kunst Hand Veaerker, Rhodos, Copenhague, 1979. Modeéle similaire reproduit p. 299.
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POUL KJZAERHOLM (1929-1980)

Danemark

Tabouret modeéle « PK33 »

Pietement tripode en acier, revétement de cuir végétal patiné
Edition Kold Christensen

Estampillé.

1959

H_35cm D_50 cm

DR

3000/4000€

Bibliographie :

- Frederik Sieck, Contemporary Danish Furniture Design : A short lllustrated Review, Nyt nordisk forlag A. Busck, Copenhague, 1990. Modeéle similaire reproduit p. 148.
- Chistoffer Harlang, Keld Helmer-Petersen, Krestine Kjaerlhom, Poul Kjaerholm, Arkitektens Forlags, Copenhague, 1999. Modeéle similaire reproduit p. 36-37.

- Michael Sheridan, The furniture of Poul Kjaerholm : catalogue raisonné, Gregory R. Miller & Co, New York, 2008. Modéle similaire reproduit p.114-117, 150-151.
- Vibeke Bruun, Esbjern Hiort, Richard Kjeergéard, John Vedel-Rieper, Dansk Kunst Hand Veerker, Rhodos, Copenhague, 1979. Modgle similaire reproduit p. 299.

288
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POUL KJARHOLM (1929-1980)

Danemark

Paire de chauffeuses modele « PK22 »
Cadre en acier nickelé, assise en rotin
Edition Kold Christensen

1956

H_71 cmL_62 cm P_64 cm

5000/7000€

Bibliographie : Michael Sheridan, The furniture of Poul Kjaerholm : catalogue raisonné,
Gregory R. Miller & Co, New York, 2008. Modeéle similaire reproduit p. 72-77.
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POUL KJZARHOLM (1929-1980)

Danemark

Bureau d’éleve

Pietement en métal laqué, plateau en pin d’'Oregon
Edition Rud Rasmussen

1955

H_69cmL_140 cm P_85 cm

2500/3500€

Provenance : Académie Royale d’Architecture, Copenhague (dessiné par Poul Kaejrholm lorsqu’il y était professeur)
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POUL KJZAERHOLM (1929-1980)
Danemark

Tabouret pliant modeéle « PK91 »
Pietement en acier nickelé,
assise en cuir végétal brun patiné
Edition Kold Christensen

1961

H_36cmL_61cmP_44 cm

8000/12000 €

Bibliographie :
Michael Sheridan, The furniture of Poul Kjserholm :

catalogue raisonné, Gregory R. Miller & Co, New York, 2008.
Modéle similaire reproduit p. 124-127.
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PREBEN FABRICIUS (1931-1984)

& JORGEN KASTHOLM (1931-2007)
Danemark

Fauteuil de bureau modele « FK6726-5G »
Acier chromé, cuir naturel végétal patiné
Edition Alfred Kill

Vers 1965

H_92cmL_72 cm P_65cm

1500/2000<€

292
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PREBEN FABRICIUS (1931-1984)

& JORGEN KASTHOLM (1931-2007)
Danemark

Bureau modele « BO551 »
Acier chromé, palissandre
Edition Bo-ex

1964

H_74 cm L_190 cm P_90 cm

10000/ 15000 €

Bibliographie : Mobilia, 1964, n°108. iR
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IVAN SCLHECHTER
Danemark

Grill

Aluminium

Edition Ivan Schlechter
Vers 1980

H_18 cm D_45cm

600/800 €
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IVAN SCLHECHTER

Danemark

Paire de poufs circulaires

Cuir naturel patiné

Edition Ivan Schlechter
Estampillés de son monogramme
Vers 1970

H_25cm D_52 cm

3500/4500€
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JORGEN GAMMELGAARD (1938-1991)
Danemark

Paire de tabourets pliants

Acier inoxydable, cuir végétal brun patiné
Edition Design Forum

1970

H_51 cm L_46 cm P_51 cm

1800/2500 €

Bibligraphie : Noritsugu Oda, Danish Chairs, Chronicle Books, Londres,
1999. Modeéle similaire reproduit p. 210.
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JORGEN GAMMELGAARD (1938-1991)
Danemark

Canapé trois places modele « EJ20 »
Bouleau, cuir végétal brun patiné
Edition Erik Jergensen

1979

H_70cm L_200 cm P_75 cm

3000/4000€

289

JORGEN GAMMELGAARD (1938-1991)
Danemark

Suite de trois suspensions « Tip Top »
Aluminium laqué

1971

H_34 cm D_18 cm

1000/1500€
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ARNE JACOBSEN (1902-1971)

Danemark

Lampe modele « Oxford » pour

le St. Catherine College d’Oxford, Angleterre
Métal peint, verre

Edition Louis Poulsen

1965

H_29 cm

2500/3500€

Bibliographie : Carsten Thau, Kjeld Vindum, Arne Jacobsen, The Danish
Architectural Press, Copenhague, 2002. Modéle simialire reproduit p. 538.

298
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ARNE JACOBSEN (1902-1971)

Danemark

Rare paire de suspensions modele « AJ Royal »
pour le SAS Royal Hotel de Copenhague
Cuivre, métal laqué

Edition Louis Poulsen

1958

H_25cm D_50 cm

7000/9000€

Provenance : SAS Royal Hotel de Copenhague

Bibliographie : Carsten Thau, Kjeld Vindum, Arne Jacobsen (Danske Designere),

Louisiana, 1998. Modéle similaire repdroduit p. 64.
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ARNE JACOBSEN (1902-1971)

Danemark

Fauteuil de bureau modele « 3217 »
Acier chromé, cuir naturel a patine brune
Edition Fritz Hansen

1955

H_655cm L_47 cm P_62 cm

2000/2500 €

Bibliographie : Carsten Thau, Kjeld Vindum, Arne Jacobsen, The Danish
Architectural Press, Copenhague, 2002. Modele simialire reproduit p.

300
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ARNE JACOBSEN (1902-1971)
Danemark
Bureau

Pietement en acier chromé, plateau en palissandre
Edition Fritz Hansen

1955

H_70cm L_152 cm P_80 cm

5000/7000€
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ARNE JACOBSEN (1902-1971)

Danemark

Tapis modele « T33 » pour le SAS Royal Hotel de Copenhague
Laine tissée a la main

Edition C. Olesen

1958

H_402 L_289 cm

2000/3000€

302
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ARNE JACOBSEN (1902-1971)

Danemark

Table a abattants modele « FH 3601 »

Pieds en acier chromé, plateau en palissandre
Edition Fritz Hansen

1952

Fermée : H_69 cm L_60 cm P_70 cm

Quverte : H_69 cm L_140 cm P_70 cm

1500/2000<€

295

ARNE JACOBSEN (1902-1972)
Danemark

Paire de tabourets
Pietement en acier chromé,
assise en palissandre
Edition Fritz Hansen

Vers 1960

H_45cm D_33 cm

800/1200€

303
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ARNE JACOBSEN (1902-1971)

Danemark

Ensemble de quinze poignées de porte modeles « Ad »
pour le SAS Royal Hotel de Copenhague, Danemark
Laiton

Edition Carl F. Petersen. 1956

L_11cm

3000/4000 €
Bibliographie : Carsten Thau, Kjeld Vindum, Arne Jacobsen, The Danish

Architectural Press, Copenhague, 2002.
Modeéle simialire reproduit p. 145, 436, 438, 475.

298

ARNE JACOBSEN (1902-1971)

Danemark

Ensemble de dix poignées de porte modeles « AJ »
pour le SAS Royal Hotel de Copenhague, Danemark
Laiton

Edition Carl F. Petersen. 1956

L_11cm

2000/3000 €
Bibliographie : Carsten Thau, Kjeld Vindum, Arne Jacobsen, The Danish

Architectural Press, Copenhague, 2002.
Modeéle simialire reproduit p. 145, 436, 438, 475.
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ARNE JACOBSEN (1902-1971)

Danemark

Ménagere modele « 600 » comprenant douze fourchettes, douze
couteaux, douze cuilleres a soupes et douze cuilleres a café
Acier inoxydable

Edition A. Michelsen

1957

1000/1500 €

® or

|

300

ARNE JACOBSEN (1902-1971) Danemark

Collection de piéces de table

Acier inoxydable

Edition Stelton. Vers 1970

Seau : H_21 cm D_18 cm / Plateau : D_33 cm
Saliere : H_13 cm / Cendrier : H_8 cm D_10 cm
Verseuse : H_9,5 cm / Boftes : H_5,5cm a 10 cm

1000/1500 €

305
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POUL HENNINGSEN (1894-1967)

Danemark

Paire d’appliques d’extérieur « PH 4,5/3 »
Cuivre laqué et patiné

Edition Louis Poulsen

Vers 1960

H_30cm D_45cm

1000/1500€

306
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ERIK MAGNUSSEN (NE EN 1940)

Danemark

Chaise pliante modele « Down »

Structure tubulaire en métal chromé, assise et dossier en cuir
Edition Torben @rskov & Co.

1968

H_783cm L_61cm P_56 cm

1500/2000 €
Bibliographie :

- Vibeke Bruun, Esbjern Hiort, Richard Kjeergérd, John Vedel-Rieper, Dansk Kunst Hénd Veerker, Rhodos, Copenhague, 1979. Modéle similaire reproduit p. 395.
- David McFadden, Scandinavian Modern Design, 1880-1980, Harry N. Abrams, Inc., New York, 1982. Modéle similaire reproduit p. 202.
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ILMARI TAPIOVAARA (1914-1999)

Finlande

Lampe de table modele « Mija The Bee »
Laiton, métal laqué blanc

Edition Asko

1957

H_50 cm

6000/8000 €

Bibliographie : Korvenmaa Pekka, llmari Tapivoaara, Art Books International, Londres, 1997.

Modéle similaire reproduit p. 178

308
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POUL HENNINGSEN (1894-1967)

Danemark

Paire de suspensions modele « Louvre »
Métal laqué blanc, métal chromé
Edition Poulsen

ik Munk Nielsen, Light Years Ahead
openhague, 1994.
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HANS J. WEGNER (1914-2007)

Danemark

Fauteuil modele « CH34 » dit « Yoke Chair »
Chéne, cuir cognac patiné

Edition Karl Hansen

1957

H_73cm L_60 cm P_48 cm

1500/2000<€

Bibliographie : Christian Holmstedt Olesen, Hans J. Wegner : Just One Good Chair,
Hatje Cantz, Copenhague, 2014. Modele similaire reproduit p. 61.
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HANS J. WEGNER (1914-2007)

Danemark

Bar modele « AT34 »

Pietement en acier chromé, chéne massif
Edition Andreas Tuck

1956

H_49cmL_50cm P_52 cm

5000/7000 €

Bibliographie : Christian Holmstedt Olesen, Hans J. Wegner : Just One Good Chair,

Hatje Cantz, Copenhague, 2014. Modele similaire reproduit p. 232.
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HANS J. WEGNER - Attribué a
Danemark

Petit cabinet de bureau
Teck et marqueterie de bois
Edition Carl Hansen & Son
Vers 1960

H_23cmL_42 cm P_36 cm

1500/2000 €

308

HANS J. WEGNER (1914-2007)
Danemark

Commode

Chéne, acier

Edition Ry Mabler

Vers 1960

H_68 cm L_100 cm P_49 cm

3000/4000€
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HANS J. WEGNER (1914-2007)

Danemark

Suite de six chaises modele « CH-31 »
Chéne, rotin

Edition Carl Hansen & Son
Estampillées

Vers 1960

H_81cmL_52 cm P_50cm

7000/9000€




310
I HANS J. WEGNER (1914-2007)
Danemark
Lampadaire modele « Opala »
Métal laqué noir, plastique ABS blanc
Edition Louis Poulsen
Vers 1960

- H_130 cm

800/1200€

311

HANS J. WEGNER (1914-2007)
Danemark

Commode

Teck

Edition Ry Mabler

Vers 1960

H_72 cm L_100 cm P_49 cm

2000/3000 €

316
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HANS J. WEGNER (1914-2007)

Danemark

Série de quatre fauteuils modele « CH34 » dite « Wishbone Chair »
Chéne, cordage

Premiere édition Karl Hansen

Estampillées

1950

H_783cmL_53cmP_51cm

2000/3000€

Bibliographie : Christian Holmstedt Olesen, Hans J. Wegner : Just One Good Chair,

Hatje Cantz, Copenhague, 2014. Modgle similaire reproduit p. 61, 124-125.
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ERIK OLE JORGENSEN (1925-2002)

Danemark

Salon modulable composé de cing larges assises
Bois, tissu, passepoil en cuir

Edition Erik Jorgensen

Vers 1970

Module : H_60 cm L_90 cm P_92 cm

6000/8000 €
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ILLUM WIKKELSQ (1919-1999)

Danemark

Paire de tables basses

Struture en teck, plateau en marbre de Porsgrun
Edition Silkeborg

Vers 1960

H_35cm L_60 cm P_59 cm

2000/3000€
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NANNA DITZEL (1923-2005) & JORGEN DITZEL (1921-1961)
Danemark

Canne modele « The Walking Sticks »

Chéne, teck

Edition Kold Savvaerk

1958

H_95cm

500/700 €

Bibliographie : Henrik Sten Moller, Motion and Beauty : The Book of

Nanna Ditzel, Rhodos, Londres, 1998. Modeéle similaire reproduit p. 94.

316

NANNA DITZEL (1923-2005)
Danemark

Bureau

Palissandre

Réalisé par Seren Willadsen
1958

H_71cmL_175cm P_75 cm

4000/6000 €



317

VICKE LINDSTRAND (1904-1983)
Suéde

Paire de lampes de table
Verre, tissu

Edition Kosta Boda

Vers 1960

H_32 cm

2000/3000€



318

NANNA DITZEL (1923-2005)

Danemark

Canapé modele « Vita Couch »

Pietement en chéne clair, assise en lainage beige dossier en
lainage kaki

Edition Knud Willadsen

1952

H_73cm L_187 cm P_70 cm

3500/4500€



319

IB KOFOD-LARSEN (1921-2003)

Danemark

Enfilade

Pietement en acier chromé, palissandre
Edition Saffle Mobelfabrik

Vers 1960

H_78 cm L_240 cm P_45 cm

3000/4000€



320

POUL NORREKLIT (1913-2007)

Danemark

Suite de trois tables gigognes
Palissandre

Vers 1965

Grande : H_42 cm L_60 cm P_38 cm
Moyenne : H_40 cm L_55 cm P_38 cm
Petite : H_37 cm L_50 cm P_38 cm

1200/1800€

325



321
IB KOFOD-LARSEN (1921-2003)
Danemark

Cabinet

Palissandre, verre

Edition Saffle Mobelfabrik
Vers 1960

H_177 cm L_100 cm P_47 cm

4000/6000€
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322

POUL CADOVIUS (1911-2011)

Danemark

Grande table de salle a manger circulaire
Palissandre, aluminium

Edition Cado

Vers 1970

H_72 cm D_200 cm

7000/9000€



DR

323

EJVIND A. JOHANSSON (1923-2002)

Danemark

Rare suite de huit chaises modeéle « 84 » dites « Eye chair »
Teck et cuir noir

Edition Ivan Gern Mobelfabrik

1961

H_76 cm L_50 cm P_50 cm

12000/ 18000 €

330
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324

LAUFFER NORWAY

Norvége 325

Ménagere composée de soixante-douze pieces comprenant HENNING KOPPEL (1918-1981)
douze fourchettes a entremet, douze couteaux a entremet, Danemark

douze cuilleres a dessert, douze fourchettes, douze Couverts a salade modele « Caravelle »
couteaux, douze cuilleres a soupe, une pelle et une Argent, bakélite

fourchette de service Edition Jorgen Jensen
Acier, palissandre Monogrammés

Edition Lauffer Norway 1957

Vers 1960 L_29,5¢cm

1500/2000 € 800/1200€

332






326
HANS AGNE JAKOBSSON (1919-2009)
Suéde

Lustre

Métal laqué, laiton

Edition Jokobsson AB Markaryd
Vers 1970

H_25cmL_87 cm P_65cm

4000/6000 €



327

KURT OSTERVIG (1890-1973)

Danemark

Grand banc

Métal laqué, laiton , chéne et formica
Edition Jason Mobler

Vers 1960

H_43 cm L_300 cm P_40 cm

6000/8000€



VA 4AA

328

SVEND AAGE HOLM SORENSEN (1913-2004)
Danemark

Deux suspensions

Métal laqué, laiton

Edition Holm Serensen. Vers 1950.

j H_22 cm D_30 cm /H_32 cm D_35 cm
1500/2000€
329
SVEND AAGE HOLM SORENSEN (1913-2004)
Danemark
Deux lampes de table

Métal laqué, laiton
Edition Holm Serensen. Vers 1950
H_35cm

1000/1500€

336



330

SVEND AAGE HOLM SORENSEN (1913-2004)
Danemark

Ensemble de trois lampes de parquet
Métal laqué

Edition Holm Serensen

Vers 1955

H_110 cm

2000/3000 €



331
SVEND AAGE HOLM SORENSEN (1913-2004)
Danemark

Rare lampadaire articulé
Métal laqué rouge, laiton
Edition Holm Serensen
Vers 1960

H_166 cm

6000/8000€




&2

SVEND AAGE HOLM SORENSEN (1913-2004)
Danemark

Applique

Métal laqué, laiton

Edition Holm Serensen

Vers 1960

H max_50 cm L max_50 cm

3000/4000€



8Ee

SVEND AAGE HOLM SORENSEN (1913-2004)
Danemark

Lampadaire triennale

Métal laqué, laiton

Edition Holm Serensen

Vers 1960

H_186 cm

5000/7000€







334

SVEND AAGE HOLM SORENSEN (1913-2004)
Danemark

Suspension « Circles »

Métal doré

Edition Holm Serensen

Vers 1970

H_90cm D_37 cm

800/1200€




335

SVEND AAGE HOLM SORENSEN (1913-2004)
Danemark

Ensemble de trois appliques modeéle « Square »
Métal doré

Edition Holm Serensen

Vers 1970

H_42cmL_35cmP_10cm

1000/1500€

336

SVEND AAGE HOLM SORENSEN (1913-2004)
Danemark

Ensemble de trois appliques modeéle « Square »
Métal doré

Edition Holm Serensen

Vers 1970

H_42cmL_35cmP_10cm

1000/1500 €

343






337

SVEND AAGE HOLM SORENSEN (1913-2004) Danemark

Ensemble de sept appliques modele « Flower »
Métal doré

Edition Holm Sarensen

Vers 1970

D_30cm

1500/2000<€

338

SVEND AAGE HOLM SORENSEN (1913-2004)
Danemark

Ensemble de sept appliques modele « Flower »
Métal doré

Edition Holm Serensen

Vers 1970

D_30cm

1500/2000<€

339

SVEND AAGE HOLM SORENSEN (1913-2004)
Danemark

Ensemble de sept appliques modele « Flower »
Métal doré

Edition Holm Serensen

Vers 1970

D_30cm

1500/2000€

340

SVEND AAGE HOLM SORENSEN (1913-2004)
Danemark

Paire d’appliques modeéle « Big Flower »
Métal doré

Edition Holm Serensen

Vers 1970

D_43 cm

600/800€

345



341

SVEND AAGE HOLM SORENSEN (1913-2004)
Danemark

Ensemble de sept appliques modele « Leafs »
Métal doré

Edition Holm Serensen

Vers 1970

H_40cmL_18 cm P_10 cm

1800/2500 €

346

11
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342

SVEND AAGE HOLM SORENSEN (1913-2004)
Danemark

Suspension modele « Onion »

Métal doré

Edition Holm Serensen

Vers 1970

H_70cm D_40cm

500/700€






343

SVEND AAGE HOLM SORENSEN (1913-2004)
Danemark

Suspension modele « Artichoke »

Métal doré

Edition Holm Serensen

Vers 1970

H_84 cm D_40 cm

800/1200€



344

SVEND AAGE HOLM SORENSEN (1913-2004)
Danemark

Lampadaire

Teck, verre

Edition Holm Serensen

Vers 1960

H_130 cm

2500/3500€




346

TIMO SARVIMAKI (NE EN 1948)

Finlande

Paire de sculptures représentant

des cavaliers modeéles « Olga » et « Maxim »
Faience émaillée

Edition Rorstrand Atelje

Vers 1970

Femme :H_21cmL_26cmP_7 cm
Homme : H_18 cm L_21 cm P_7 cm

1200/1500€

350

345

THOMAS HELL

Suéde

Paire de sculptures représentant des oiseaux stylisés
Aluminium laqué

Vers 1960

Monogrammées

H_8cmL_12cmP_8cm

800/1200€

347

JAIS NIELSEN (1885-1961)
Danemark

Boite

Faience émaillée

Edition Royal Copenhagen
Vers 1930

H_28 cm

500/700 €



348

EINAR LYNGE AHLBERG (1913-1980) — Fiece unique
Suéde

Grande coupe

Gres émaillé

Edition Rostrand, signée

Vers 1960

H_10cm D_34 cm

800/1200€



349

ILLUM WIKKELSO (1919-1999)

Danemark

Paire de tabourets, variante du modele « 272 »
Teck, cuir naturel patiné

Réalisé par C. F. Christensen

1963

H_44 cm L_56 cm P_56 cm

3000/4000€

Bibliographie : Mobilia, 1963, n°99.



350

ILLUM WIKKELSQ (1919-1999)
Danemark

Paire de fauteuils

Palissandre, cuir végétal brun patiné
Edition Holger Christiansen

1964

H_61cmL_67 cm P_61 cm

2000/3000€

Bibliographie : Mobilia, 1964, n° 107

351

ILLUM WIKKELS@ (1919-1999)
Danemark

Bar

Palissandre

Vers 1960

H_67 cmL_70cm P_46 cm

1500/2000<€



352

GRETA MAGNUSSON GROSSMAN (1906-1999)
Suéde

Lampadaire modele « Grasshopper »
Métal tubulaire peint

Edition Bergboms

Autocollant de I'éditeur

Vers 1950

H_125 cm

4000/6000€



858

ERIK GUNNAR ASPLUND (1885-1940)
Suéde

Suite de six chaises d’extérieur
Fonte de fer laquée, bois

Edition lwan B. Giertz

Vers 1930
H_82cmL_43cmP_45cm

3000/4000<€

Provenance : Restaurant Ellida, Stockholm, Suede.



354

0TTO SCHULTZ (1882-1970)
Allemagne

Banquette

Pietement en chéne, laine
Edition Boet

Vers 1940

H_118 cm L_128 cm P_80 cm

4000/6000 €



355

ARNE NORELL (1917-1971)

Suéde

Paire de chauffeuses

Pietement en bois, revétement en drap de laine bleu et blanc
Edition Gosta Westerbergs Mébler

Vers 1950

H_81cmL_70cmP_70cm

3500/4500€



356

KURT OLSEN

Danemark

Canapé

Teck, tissu polychrome
Edition A. Andersen & Bohm
Vers 1955

H_83cmL_198 cm P_72 cm

2000/3000€



357

JOHANNES ANDERSEN (1903-1995)
Danemark

Paire de fauteuils

Teck, tissu

Vers 1960
H_78cmL_89cmP_78 cm

2500/3500€






358

JORGEN HOJ (1925-1994)

Danemark

Suite de quatre chaises

Chéne patinée, osier

Reéalisé par Thorald Madsen Snedkeri
1951

H_80cmL_44 cm P_47 cm

5000/7000€

359
JOHANNES ANDERSEN (1903-1995)
Danemark

Table basse modele « Capri »

Pietement en métal chromé, plateau en teck
Edition Trensum

1958

H_48cmL_168 cm P_72 cm

2000/3000€

361



360
LEVY CARLSSONS MOBELAFARR
Suéde

Canapé deux places

Structure en fréne teinté, revétement en laine grise
Edition Levy Carlssons Mobelafarr

1940

H_75cm L_150 cm P_80 cm

4000/6000 €

361

LEVY CARLSSONS MOBELAFARR

Suéde

Canapé deux places

Structure en fréne teinté, revétement en laine grise
Edition Levy Carlssons Mdbelafarr

1940

H_75cm L_150 cm P_80 cm

4000/6000 €






362

ALBERT LARSSON

Suéde

Suite de trois tables d’appoints
Bois, laiton

Vers 1960

H_45cm D_40 cm

1500/1800€



363 L

BERTIL FRIDHAGEN (1905~
Suéde

Fauteuil
Bois, laiton, tissu
Edition Bodafors, vers 1950
H_88cm L_65cm P_80 cm

1800/2500€



365

BERTIL VALLIEN (NE EN 1938)
Suéde

Paire de bouteilles

Verre

Edition Kosta Boda

Vers 1980

Bouteille carrée : H_33 cm
Bouteille ovale : H_28 cm

300/400 €

366

364

BENGT ORUP (1916-1996)
Suéde

Service a orangeade
Verre

Edition Johansfors
Vers 1960

Verres : H_11 cm
Carafe : H_30 cm

1000/1500€




366
INGEBORG LUNDIN (1921-
Suéde
Vase modeéle « pomme

Bibliographie :

- Lesley Jackson, The New Look : Design in the Fifties, Thames & Hudson, London, 1991. Modéle similaire en couverture, p. 18.

- Charlotte & Peter Fiell, Scandinavian Design, Taschen GmbH, Cologne, 2002. Modele similaire p. 429.

- Halen and Wickman, Scandinavian Design Beyond the Myth : Fifty Years of Scandinavian Design from the Nordic Countries, Ram Distribution, Stockholm,
20083. Modéle similaire reproduit p. 32.



367

NORDISKA KOMPANIET (DEPUIS 1902)
Suéde

Paire de miroirs

Bois laqué bleu et or

Edition Nordiska Kompaniet

Vers 1930

H_52cmL_36cm

1500/2000€

368

368

TORBJORN AFDAL (1917-1999)

Norvége

Table basse

Palissandre, laiton et pierre incrustée de cristaux
Edition Mellemstrands mobelfabrik

Vers 1960

H_43 cm L_140 cm P_60 cm

2000/3000€






369

KRISTIAN SOLMER-VEDEL (1923-2003)
Danemark

Grande coupe sur pied modeéle « Modous »
Palissandre, aluminium

Reéalisée par Soren Willadsen

1963

H_32cmD_71cm

1500/2000<€

370



370

OTTO SCHULTZ - ATTRIBUE A
Paire de chauffeuses

Teck, peau de mouton lainé
Vers 1960

H_72cm L_65cm P_70 cm

6000/8000 €

[




372

SVEN ELLEKAER (1926-1984)

Danemark

Deux miniatures comprenant une table basse
modele « 104 » et une banquette

Technique mixte

Vers 1960

Banquette : H_17 cm L_27 cm P_12 cm
Table : H_10 cm D_16 cm

800/1200€

372

371

WILHELM LAURITZEN (1894-1984)
Danemark

Paire d’appliques

Métal laqué, verre opalin
Edition Louis Poulsen

Vers 1950

D_42 cm

1200/1800€




373

JOHNNY MATTSSON (1906-1970) - Piece unique
Suéde

Sculpture

Teck

Vers 1960

H_26cmL_8cmP_6cm

1000/1500 €



375

EINAR BARNES (1907-1985)

Norvége

Ensemble de trois corbeilles a papier
Teck

Edition P. S. Eggen

Estampillées

Vers 1960
H_43cmL_40cmP_21cm

1800/2500<€

374

374

EJNAR LARSEN (1917-1987)

& AKSEL BENDER MADSEN (1916-2000)
Danemark

Porte magazines

Palissandre

Réalisé par Willy Beck

Vers 1950

H_53cmL_45cmP_20 cm

800/1200€




376

YNGVAR SANDSTROM & ALF SVENSSON
Suéde

Bar

Pin en parti laqué rouge

1955

H_45cm L_50 cm P_50 cm

2500/3500€

Exposition : « H55 », Helsinborg, Suede, 1955




378

STIG LINDBERG (1916-1982)
Suéde

Grand vase

Céramique bleue

Edition Gustavsberg

Vers 1950

H_27cmL_14 cm P_10 cm

1800/2500€

376

377

STIG LINDBERG (1916-1982)
Suéde

Cheval

Céramique

Edition Gustavsberg

Vers 1950

H 18cmL_16cmP_6cm

1000/1500€




379

BERIT SOLAS
Danemark
Grand vase
Gres émaillé
Signé

Vers 1970
H_64 cm

600/800 €




380

VERNER PANTON (1926-1998)

Danemark

Siege pivotant modele « Cone Chair »

Structure en t6le d’acier, pietement en acier inoxydable,
revétement en cuir naturel patiné

Edition Plus-linje A/S Danemark

1958

H_83cmL_59 cm P_61 cm

2000/2500 €

378






381

ORLA MOLGAARD-NIELSEN (1916-1986)
& PETER HVIDT (1907-1993)

Danemark

Buffet

Teck massif

Edition Seborg Mabler

Vers 1955

H_86cmL_152 cm P_48 cm

4000/6000 €




382

ORLA MOLGAARD-NIELSEN (1907-1993)
& PETER HVIDT (1916-1986)

Danemark

Cabinet

Teck

Edition Seborg Mabler

Vers 1955
H_58cmL_49cmP_31cm

1000/1500€

381



383

KURT OSTERVIG (1912-1986)
Danemark

Paire de tables d’apppoint
Teck

Edition Jason Mébler
Vers 1960

H_42 cm D_56 cm

4000/6000 €



384
ORLA MOLGAARD-NIELSEN (1907-1993)
Danemark

Chauffeuse modele « 6103 » dite « X-Chair »
Hétre laminé, bronze, osier

Edition Fritz Hansen

1958

H_73cmL_57 cm P_67 cm

3500/4500€







385

ILMARI TAPIOVAARA (1914-1999)

Finlande

Banquette avec tablette

Pietement et ossature en bois, sangles en cuir
Médaille d’Or du Concours International du Mobilier,
Cantu, ltalie, 1957

H_77 cm L_230 cm P_80 cm

5000/7000 €



386

FRITS SCHLEGEL (1896-1965)
Danemark

Paire de fauteuils

Chéne, cordage

Edition Fritz Hansen

Vers 1930

H_72cm L_62 cm P_64 cm

3000/4000€

387

TRAVAIL DANOIS

Paire de lampes de parquet
Teck, cordage

Vers 1970

H_99 cm

800/1200 €






388

TRAVAIL SUEDOIS

Grande applique murale « Muguet »
Cuivre

Vers 1960

H_147 cm L_62 cm P_21 cm

2000/3000€

388




389
BORGE MOGENSEN (1914-1972)
Danemark

Bahut a huit tiroirs

Pieds en acier chromé, bati en placage de teck
Edition Seborg Mabler

1953

H_87 cm L_150 cm P_46 cm

1800/2500 €

390

BORGE MOGENSEN (1914-1972)

Danemark

Bahut a portes coulissantes

Pieds en acier chromé, bati en placage de teck
Edition Seborg Mabler

1953

H_88cmL_150cm P_46 cm

1800/2500€



391

CARL GUSTAF HIORT AF ORNAS (NE EN 1911)
Finlande

Banquette trois places modele « Trienna »
Rare version en pin, revétement en cuir et tissu
Edition Puunveisto Oy

Vers 1950

H_75cm L_180 cm P_70 cm

2500/3500€



393

ORLA MOLGAARD-NIELSEN (1907-1993)
& PETER HVIDT (1916-1986)

Danemark

Fauteuil modele « Boomerang »
Pietement en acier et laiton, structure en teck,
assise et dossier en tissu beige
Edition France & Son

Vers 1956

Estampillé

H_79cm L_66 cm P_76 cm

2000/3000€

392

ATELIER LYKTAN (DEPUIS 1930)

Suéde

Lampadaire

Abat-jour d’origine en papier, métal laqué
Edition Atelier Lyktan

Vers 1960

H_111 cm

800/1200€

391






394

TRAVAIL SUEDOIS

Paire de lampadaires modele « Elit »
Laiton

Vers 1970

H_134 cm

3000/4000<€




395

JENS HARALD QUISTGAARD (1919-2008)
Danemark

Plateau et ses verrines

Teck, verre

Edition JHQ

Vers 1960

H_7cmL_47 cm P_26 cm

200/300€

396

JENS HARALD QUISTGAARD (1919-2008)
Danemark

Paire de tables d’appoints a plateaux amovibles
Teck

Edition Richard Nissen

Vers 1960

H_47 cm D_55 cm

2500/3500€



397

JENS HARALD QUISTGAARD (1919-2008)
Danemark

Seau a glace

Teck

Edition JHQ

Vers 1960

H_39 cm

300/400 €

398

JENS HARALD QUISTGAARD (1919-2008)
Danemark

Seau a glace

Teck

Edition JHQ

Vers 1960

H_39cm

300/400 €



399

TAPIO WIRKKALA (1915-1985)

Finlande

Table basse modele « 9016 »

Bois de padouk, érable, noisetier, métal
Edition Asko OY

1958

H_40cm L_124 cm P_62 cm

2500/3500 €

Bibliographie : Marianne Av, Tapio Wirkkala : Eye Hand and Thought, WSOY Finland ; Museum of Art and Design,
Helsinki, 2000. Modele similaire reproduit p. 380.



401

ESBJERG SAVVAERK
Danemark

Ensemble de dix assiettes
Palissandre

Edition ESA

Vers 1960

D_28cm

1000/1500€

400

ESBJERG SAVVAERK
Danemark

Ensemble de six assiettes
Palissandre

Edition ESA

Vers 1960

D_28 cm

600/800 €

402

JENS HARALD QUISTGAARD (1919-2008)

Danemark

Plateau

Teck

Edition JHQ

Vers 1960

H 5cmL_31cmP_28cm

200/300€

397



403

JENS HARALD QUISTGAARD (1919-2008)
Danemark

Ensemble de sept pots et casseroles
Fonte émaillée, rotin

Edition JHQ

Vers 1960

De gauche a droite : H_12 cm D_25 cm
H_15cm D_30cm/H_10cm D_27 cm
H_20cm D_30cm/H_12 cm D_18 cm
H 14cmL_32P 22cm/H 10cmD_22cm

800/1200€

398

404

HERBERT KRENCHEL (NE EN 1922)
Danemark

Ensemble comprenant un pichet et six
bols modele « Krenit »

Eternit, émail rouge

Edition Torben @rskov & Co.

1953

Pichet : H_16 cm

Bols: H_7cma 14 cm

700/900 €

405

HERBERT KRENCHEL (NE EN 1922)
Danemark

Ensemble de vingt-deux bols modeéle
« Krenit »

Eternit, émail rouge

Edition Torben @rskov & Co.

1953

Petits : H_4 cm D_8 cm

Grands: H_6cm D_12cm

1200/1800€
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CONDITIONS DE VENTE.//. CONDITIONS OF SALE

La vente sera faite au comptant et conduite en euros (€). Les acquéreurs paieront
en sus des encheres les frais suivants : jusqu’a 50 000 €, 29,04 % TTC (soit
24 % HT + TVA 21 %), de 50 000 a 500 000 € 24,80 % TTC (soit 20,5 % HT + TVA
21%) et au dela de 500 000 € 20,57 % TTC (soit 17 % HT + TVA 21%). Ce calcul
s’applique par lot et par tranche. AVIS IMPORTANT : Pour les lots dont le vendeur
est non - résident, I'adjudicataire paiera une TVA de 7% en sus de I'adjudication
(lots signalés par m), ou 21 % (lots signalés par m) en sus des frais légaux (le
montant de cette TVA sera remboursé sur présentation de la preuve d’exportation
hors CEE, dans un délai maximum d*un mois). Conformément aux dispositions de
I'article 321 - 4 du code de commerce I'astérisque () suivant certains lots indique
qu'ils sont la propriété d’un des associés de la société Pierre Bergé & associés.
Le reglement des achats, ainsi que celui d’éventuelles taxes s’y appliquant, pourra
étre effectué en euros a : Pierre Bergé & associés. Banque : ABN AMRO : IBAN :
BE21 5090 0106 9203 / BIC : ABNABE2AIPC.

The auction will be conducted in euros (€). As well as the hammer price, buyers
will pay the following premium : up to 50 000 €, 29,04 % inclusive of tax (either
24 % + 21 % VAT), from 50 000 € to 500 000 €, 24,80 % inclusive of tax (either
20,5 % + 21 % VAT) and over 500 000 € 20,57 % inclusive of tax (either 17 %
+ 21%). This calculation applies to each lot individually. For lots sold by a non -
resident the buyer will pay a 7% VAT. (lots marked by am) or 21 % VAT (lots marked
by a m) on the hammer price plus the premium (the buyer will be refunded of this
VAT. when he will be presenting to our cashier the proof of export out of EEC). This
calculation applies to each lot individually.

This calculation will be applied to each lot separately. Payments and taxes may be
paid in euros at : Pierre Bergé & associés.

Banqgue : ABN AMRO : IBAN : BE21 5090 0106 9203 / BIC : ABNABE2AIPC.

RESPONSABILITE

Les indications figurant dans les catalogues, annonces, brochures ou tous autres
écrits émanant de Pierre Bergé & associés (Belgique), doivent étre considérées
comme de simples indications qui n'engagent en aucun cas sa responsabilité.
Celle-ci ne garantit ni I'exactitude d’une déclaration relative a I'auteur, ni I'origine,
la date, I'age, I'attribution, la provenance, le poids ou I'état matériel du lot. Aucun
employé n'est autorisé a donner des garanties a cet égard. En conséquence, les
acheteurs doivent s’assurer eux-mémes, avant la vente, de la nature des lots et de
leur état matériel. Des renseignements détaillés sur I'état des lots décrits par les
experts et la maison de vente sont a la disposition des acheteurs qui en feront la
demande. L'état de marche des pendules et I'état des mécanismes ne sont pas
garantis.

RESPONSABILITY

The indications appearing on the catalogues, advertisements, brochures and
any other written material produced by Pierre Bergé & associés (Belgium) should
be considered as simple indications, and are not binding in any case. They do
not guarantee the exactitude of a declaration relative to the author, origin, date,
age, attribution, provenance, weight or material state of the lot. No employee
is authorised to give such guarantees. Consequently buyers must verify for
themselves the nature and material state of the lots. Detailed information on the
condition of the lots described by the experts and the auction house is available to
buyers who request it. The working condition of the pendulums and the condition
of the mechanisms is not guaranteed.

ENCHERES

Les encheres suivent 'ordre des numéros du catalogue. PBA est libre de fixer
l'ordre de progression des encheres et les enchérisseurs sont tenus de s’y
conformer. Le plus offrant et dernier enchérisseur sera I'adjudicataire. En cas de
double enchere reconnue effective par PBA, I'objet sera remis en vente, tous les
amateurs présents pouvant concourir a cette deuxle mise en adjudication.

BIDS

Bidding will be in accordance with the lot numbers listed in the catalogue or as
announced by Pierre Bergé & associés, and will be in increments determinated
by the auctioneer. The highest and last bidder will be the purchaser. Should Pierre
Bergé & associés recognise two simultaneous bids on an object, the lot will be
put up for sale again and all those present in the saleroom may participate in
thissecond opportunity to bid.

ORDRES D’ACHAT ET ENCHERES PAR TELEPHONE

Tout enchérisseur qui souhaite faire une offre d’achat par écrit ou enchérir par
téléphone peut utiliser le formulaire prévu a cet effet en fin du catalogue de
vente. Ce formulaire doit parvenir a PBA, au plus tard deux jours avant la vente,
accompagné des coordonnées bancaires de I'enchérisseur. Les encheres par

téléphone sont un service gracieux rendu aux clients qui ne peuvent se déplacer.
En aucun cas Pierre Bergé & associés ne pourra étre tenu responsable d'un
probleme de liaison téléphonique.

ABSENTEE BIDS AND TELEPHONE BIDS

Those wishing to make a bid in writing or by telephone should use the form
provided with the auction catalogue. This form, accompanied by the bidder’s bank
details, must be received by PBA no later than two days before the sale. In the
event of identical bids, the earliest will take precedence. Telephone bids are a
free service designed for clients who are unable to be present at auction. Pierre
Bergé & associés cannot be held responsible for any problems due to technical
difficulties.

RETRAIT DES ACHATS

Dés ladjudication, l'objet sera sous l'entiere responsabilité de I'adjudicataire.
L'acquéreur sera lui-méme chargé de faire assurer ses acquisitions, et PBA décline
toute responsabilité quant aux dommages que I'objet pourrait encourir, et ceci
des l'acquisition prononcée. Toutes les formalités, notamment celles concernant
I’exportation, ainsi que les transports restent a la charge exclusive de I'acquéreur.
Vente a Bruxelles, Cercle de Lorraine :

Les ceuvres seront disponibles deux jours aprés la vente sur rendez-vous chez :
Farin Art transport, 637 Chaussée de Haecht 1030 Bruxelles, +32 (0)2 216 83 84
demander Stéphane (stephane@farin.be). Heures ouvrables : 9h-12h et 13h30-17h.
Elles pourront étre retirées entre 2 et 15 jours ouvrable aprés la vente sans avoir a
acquitter de frais complémentaires. Passé ce délai des frais de stockage devront
étre réglés a Farin S.A d'un montant de 10 € par jour par client et 20 € par jour par
client pour les lots de plus 1m3.

Mode de payement : via carte de crédit ou bancontact. L'enlevement du lot acquis
se fait sur rendez-vous et sur présentation du bordereau acquitté de chez Pierre
Bergé & associés.

Pour toutes demandes de livraison de vos lots, partout dans le monde n’hésitez pas
& demander un devis. A Farin art transport : mfarin@farin.be +32 (0)2 216 83 84
- info@farin.be - www.farin.be.

COLLECTION OF PURCHASES

From the moment the hammer falls, sold items will be in the exclusive responsability
of the buyer. Transportation and storage will be invalided to the buyer. The buyer
will be solely responsible for insurance, and Pierre Bergé & associés assumes
no liability for any damage items may incur from the time the hammer falls. All
formality procedures, including those concerning exportation as well as transport
fall exclusively to the buyer.

Sales in Brussels, Cercle de Lorraine :

Art works can be retrieved two days after the sale, only by appointment at : Farin
Art transport, 637 Chaussée de Haecht 1030 Bruxelles, +32(2)216 83 84 ask
Stéphane (stephane@farin.be). Working Hours : 9am-12 and 1pm-5pm. They can
be collected between 2 and 15 working days after the sale, without any additional
fees. After this period, storage fees will have to be paid at Farin S.A with an amount
of 10 € per day and per client and 20 € for lots bigger than 1m?.

Payment Method : via credit card or bancontact.

Lots purchased have to be collected by appointment and by presenting the Pierre
Bergé & associés invoice, paid.

For any query regarding delivery, anywhere around the world, please ask for a quot :
Farin art transport : mfarin@farin.be +32 (2) 216 83 84 - info@farin.be www.farin.be

DROIT DE SUITE

Pour les ceuvres entrant dans le cadre du droit de suite, a savoir :

Les ceuvres ayant étées réalisées moins de 70 ans aprés le déces de l'auteur,
portant un caractere unique, les ceuvres signées et numérotées et les ceuvres
produites en quantités résonnables.

Le droit de suite est a la charge de I'acheteur selon le baréme suivant.

4% pour la tranche de prix de vente de 2 000 a 50 000 € , 3% pour la tranche de
prix de vente de 50 000,01 a 200 000 €, 1% pour la tranche de prix de vente de
200 000,01 a 350 000 €, 0,5% pour la tranche de prix de vente de 350 000,01 a
500 000 €, 0,25% pour la tranche de prix de vente dépassant 500 000 €. Toutefois
le montant maximum du droit ne peut pas dépasser 12 500 € par ceuvre d’art.

RESALE RIGHT

The buyer will have to pay a resale right for artworks which have been produced
under 70 years after the Author’s death, Unique artworks and signed or numbered
artworks in a reasonable quantity. The right is 4% between 2 000 € and 50 000 €,
3% beetween 50 000,01 € and 200 000 €, 1% between 200 000,01 € and 350
000 €, 0,5 % between 350 000,01 € and 500 000 €, this right can not reach more
than 12 500 € per artwork.

© Pierre Bergé & associés, Paris © photographies Brice Vandermeeren. Imprimé par I'lmprimerie Massoz en octobre 2015.



ORDRE D’ACHAT.//. BID FORM

[J DEMANDE D’APPEL TELEPHONIQUE.//. PHONE CALL REQUEST Nom et Prénom
Name

[J ORDRE FERME.//. ABSENTEE BID
Adresse
Address
N ) Téléphone
Vente aux enchéres publiques Phone
BRUXELLES - CERCLE DE LORRAINE Fax
DIMANCHE 22 NOVEMBRE 2015 fax
MOBILIER SCANDINAVE 14 E-mail

Aprés avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte personnel
aux limites indiquées en euros, les lots que jai désignés ci-dessous. (Les limites ne comprenant pas les frais Iégaux.)

I have read the conditions of sale and the guide to buyers printed in this catalogue and agree to abide by them. | grant you permission to purchase on my behalf
the following items whithin the limits indicated in euros. (These limits do not include buyer’s premium and taxes.)

Références bancaires obligatoires (Veuillez joindre un RIB et renvoyer la page suivante diment remplie)

Required bank réferences (Please complete and join following page) |
Références commerciales a Paris ou a Londres

Commercial réferences in Paris or London ¢ |
Aucune demande de ligne de téléphone ne sera prise en compte pour les lots ayant une estimation inférieure a 800 euros ; veuillez pour ceux-ci laisser des ordres fermes
Please note that only commission bids in writing will be accepted for lots estimated under 800 euros. Telephone bids will not be registered for these lots.

LOT No DESCRIPTION DU LOT LIMITE EN EUROS
LOT No LOT DESCRIPTION TOP LIMIT OF BID IN EUROS

Les ordres d’achat doivent étre regus au moins 24 heures avant la vente
To allow time for processing, absentee bids should be received at least 24 hours before the sale begins.

Aenvoyera.//. Sendto:

PIERRE BERGE & ASSOCIES

Avenue Louise 479 Louizalaan Bruxelles 1050 Brussel Signature obligatoire : Date :
T.+32 (0)2 504 80 30 F. +32 (0)2 513 21 65 Required signature : T.S.V.P



CE FORMULAIRE DOIT ETRE REMPLI PAR TOUT ENCHERISSEUR AVANT LA VENTE.
PLEASE NOTE THAT YOU WILL NOT ABLE TO BID UNLESS YOU HAVE COMPLETED THIS FORM IN ADVANCE.

Date de la vente DIMANCHE 22 NOVEMBRE 2015

L
Sale date

NometPrénom o L | [ | | [ | | [ | [ ¢ e
Name and first name

Adresse N A e ) Y A Y ) O B
Adress

N S A
Agent C ) oui 1 Non
Agent Yes No

PIECES D’IDENTITE - PHOTOCOPIE DU PASSEPORT
Téléphone Y o Y O O H B IDENTIFICATION PAPER - PASSPORT COPY

Phone number

Banque N A e ) Y A Y ) O B
Bank

Personne a contacter
Person to contact

N° de compte ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ Téléphone 1
Acompt number Phone number

Références dans le marché de l'art
Acompt number

POUR TOUTE INFORMATION, CONTACTER LE +33 (0)1 494990 00 / FOR ANY INFORMATION PLEASE CALL +33 (0)1 49 49 90 00

Je confirme que je m’engage a enchérir en accord avec les conditions de vente imprimées dans le catalogue de cette vente.
| agree that | will bid subject to the conditions of sale printed in the catalogue for this sale.

Signature obligatoire : Date :
Required signature :

Société de Ventes Volontaires
Agrément n°2002-12892 avenue d’léna 75116 Paris

T. +33 (0)1 49 49 90 00 F. +33 (0)1 49 49 90 01 www.pba-auctions.com
S.A.S. au capital de 600.000 euros NSIRET 441 709 961 00037 TVA INTRACOM FR 91 441 709 961
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